Указания за попълване на електронните макети на отчетите, предоставяни от лечебните заведения във връзка с изискванията на чл. 5 от Закона за бюджета на Националната здравноосигурителна каса за 2013 година
 
 
Съгласно изискванията на чл. 5 от Закона за бюджета на Националната здравноосигурителна каса за 2013 всички лечебни заведения, сключили договор с НЗОК за оказване на болнична помощ (в т.ч. не влизат лечебните заведения за СИМП с разкрити легла), подават следната информация:
А. “Годишен отчет на лечебното заведение” - приложение №1;
Б. “Тримесечен отчет на лечебното заведение” – приложение №2;
В. “ Месечен отчет на лечебното заведение – приложение №2А.
 
I. Достъпност до електронните форми на приложенията

 
На интернет страницата на НЗОК www.nhif.bg, в раздел “За болници”, подраздел “Указания” са достъпни: актуални електронни макети на приложенията в MS Excell формат, Редът за тяхното предоставяне, Указания за тяхното попълване.
 
II. Периодичност на подаване на отчетите

 
А. Приложение №1 “Годишен отчет на лечебното заведение” се подава еднократно и включва таблици от 1 до 14.
Б. Приложение № 2 “Тримесечен отчет на лечебното заведение” се подава на тримесечие, в натрупване от началото на годината и включва таблици от 1 до 14. Отчетът съдържа всички справки от месечната форма, като включва и допълнителна информация.
Пример: за м. януари и февруари се подават месечни отчети, а за месец март – тримесечен; за м. април и май се подават месечни отчети, а за месец юни – тримесечен.
В. Приложение № 2А “Месечен отчет на лечебното заведение” – се подава ежемесечно, като не се подава за тримесечията. Данните се подават с натрупване от началото на годината до края на месеца, за които се отнася отчета. Включва таблици от 1 до 5; 8 и 14.
Пример: отчет за м. януари отразява дейността на ЛЗ за м. януари. Отчет за м. февруари показва дейността на ЛЗ за януари и февруари, попълвайки приложение № 2А. Отчет за м. март показва дейността на ЛЗ за януари, февруари и март, попълвайки приложение № 2 и т.н. Отчета за м. ноември показва дейността на ЛЗ за първите десет месеца от годината плюс дейността за м. ноември, попълвайки приложение № 2А.
Събирането на месечния отчет започва от отчетен месец февруари – включващо дейността за м. януари и февруари.
ІІІ. Наименоване на файла 

Файлът се именува по следния начин: PP_XXXXXXXXXX_MMGG.xls, където PP е номера на приложението (1; 2 или 2А); XXXXXXXXXX е регистрационния номер на ЛЗ (съдържа 10 цифрови символа), MM е отчетния месец (03;04…12) и GG е годината (07,08, ..,13). Файлът се компресира във формат ZIP, като названието му не се променя.
 
IV. Общи указания за попълване
 
· Отчетите се попълват в шрифт Times New Roman с размер 10.
· Попълват се всички зелени полета. Ако за даден показател няма стойност, в полето трябва да се впише „0” (нула).
· Всеки отчет съдържа различен брой таблици, като общия им списък се намира на заглавната страница на отчета. Таблиците черпят информация една от друга на принципа “по-подробно към обобщено”.
· В клетка А2 на страница “Данни” е записана версията на електронния макет, когато версията не е актуална, отчета няма да бъде приет.
 
Приложение 1 и Приложение 2 са аналогични. Състоят се от описателна страница и 14 таблици.
Приложение 2А се състои от описателна страница и 7 таблици. Таблиците от първа до пета са структурно еднакви с таблиците от 1 до 5 в приложение 2. Таблица 8 е структурно еднаква с таблица 8 в приложения 1 и 2. Включената в това приложение таблица 14 се изчислява сама.
В приложения №№1 и 2 таблици №№1, 2,3, и 8, или части от тях, са развити подробно в допълнителни таблици:
Справката за персонала (таблица №3) взема част от показателите си от таблица 12 “Справка за разходите по икономически елементи по отделения”.
Дейността на лечебното заведение (таблица №8) е представена в три отделни таблици, където тя се разглежда на ниво отделение/структурно звено:
      дейността на стационара – таблица 9;
      медико-диагностична дейност – таблица 10;
      амбулаторна дейност – таблица 11;
Сумарните показатели от трите таблици са обобщени в таблица 8 “Обобщена справка за дейността”
V. Специфични указания
1. Таблица “Данни”
1.1 “Регистрационен номер” – попълва се 10-цифрения регистрационен номер на лечебното заведение. Ако кода е пълен, в колона „J” стои пояснителен текст - ”ОК”. Ако кода е непълен (по-малко от 10 цифри), пояснението е “Непълен регистрационен номер”. 
1.2 „ЕИК/Булстат” - попълва се 9-цифрения ЕИК номер на лечебното заведение. Ако кода е пълен, в колона „J” стои пояснителен текст - ”ОК”. Ако кода е непълен (по-малко от 9 цифри), пояснението е “Непълен ЕИК/БУЛСТАТ номер”.
1.3 “Наименование на ЛЗ” попълва се името на лечебното заведение във вида:

име на ЛЗ-населено място;
1.4 “към края на месец” – към края на кой месец се подава отчета Пример: (1;2…12). Не се попълва в Приложение 1.
1.5 „начален месец на отчет” – първият месец, от който започва натрупването на данните. Принципно началният месец е януари, което означава, че данните в отчета са започнали да се натрупват от данните за дейността на ЛЗ за м. януари. В случай, че ЛЗ е сключило договор с НЗОК на по-късен етап през годината и респективно започва да подава отчети по-късно, то за „начален месец на отчет” се записва месецът, от който започват да се натрупват данните. 
1.6 „Брой грешни справки” – не се попълва от потребителя, а излиза автоматично. Отчита броя на изброените в таблица „Данни” справки, чийто статус е „Problem”.
1.7 Списък-препратки на таблиците, съдържащи се в отчета - срещу всяка таблица в колона „H” е вписан статуса на таблицата. Той е “ОК” ако всички зелени полета в съответната таблица имат стойност и отговорите на всички допълнителни проверки са „ОК”.
Описаните данни се попълват само веднъж за цялото приложение, като точки 1.1, 1.2, 1.3 и 1.4 излизат на всички таблици.
2. Таблица 1 “Баланс от дд-мм-гггг до дд-мм-гггг на ЛЗ”
· т. А.I „Дълготрайни материални активи” – се попълва автоматично от таблица 7 “Справка за дълготрайните (дългосрочни) активи”, където са описани в подробности;
· т. Б “Краткотрайни активи”/ I “Материални запаси”/ 1 “Лекарствени продукти и лечебни храни за специални медицински цели”– се записва автоматично като сума от стойността на остатъчните количества медикаменти към края на периода (колона J) от таблица 13 (аптека, аптека централна доставка и дарения).
· Неупоменатите в баланса задължения (напр. към общини и др.) се записват в т. 8 “Други” (краткосрочни задължения).
· Стойността по позицията “Собствен капитал (текуща оценка)” се получава автоматично, за да изравни активите и пасивите. В случай, че тя не отговаря на действителната стойност е допусната грешка в друга позиция.
· т.В „Краткосрочни пасиви” - съответните краткосрочни задължения се записват автоматично от таблица 5 “Справка за краткосрочните задължения към дд-мм-гггг на ЛЗ”.
 
3. Таблица 2 “Отчет за приходите и разходите от дд-мм-гггг до дд-мм-гггг на ЛЗ” 
3.1 Всичко приходи:

а/ „Нетни приходи от продажба по договор с РЗОК за КП” – не е допустимо липсата на отразени приходи по КП, когато в таблица 8 „Обобщена справка за дейността” са посочени „Брой леглодни по договор с НЗОК”. Когато и на двете места има нанесени данни, излиза съобщение „ОК”, в противен случай съобщението е „Невъзможна е липсата на приходи по КП при проведени леглодни по договор с НЗОК”.
б/ „Други нетни приходи от продажби” (прилага се справка) (I, т.6) В допълнителна обяснителна записка се подават данни за вида и размера на тези приходи.
3.1.1 В приложение 2А - всички приходи се попълват в тази таблица.
3.1.2 В приложения 1 и 2:
· „Приходите от централна доставка лекарствени продукти от МЗ” (II, т.1, буква аа) се записват автоматично от таблица 13 „Справка за движението на лекарствените продукти в аптеката”.

· „Дарени лекарствени продукти и лечебни храни за специални медицински цели” (II, т.2, буква аа) - се записват автоматично от таблица 13 „Справка за движението на лекарствените продукти в аптеката”.

3.2 Всичко разходи:
3.2.1 В приложение 2А
а) всички разходи с изключение на разходите за възнаграждения, се попълват в тази таблица.
б) „Разходи за външни услуги”/”други външни услуги” (прилага се разшифровка) - в допълнителна обяснителна записка се подават данни за вида на външната услуга и стойността на разхода.
в) Разходите за възнагражденията се записват автоматично от таблица 3 “Справка за персонала.
3.2.2. В приложения 1 и 2:
а) конкретните разходи за материали и за външни услуги, разходите за амортизация, осигуровки и други разходи се записват автоматично от съответните показатели в таблица 12 “Справка за разходите по икономически елементи по отделения”, както и разходите за възнаграждения, записани автоматично от таблица 3 „Справка за персонала”.
б) „Разходи по икономически елементи”/”Разходи за материали”/„Лекарствени продукти и лечебни храни за специални медицински цели” – равни са на общия разход за медикаменти на лечебното заведение, получено като сума от разходите за медикаменти по отделения, разписани в таблица 12. Разходът на лечебното заведение за медикаменти трябва да се равнява на сумата на изписаните през периода медикаменти от аптеката (обща, централна доставка и дарения), описани в таблица 13 „Справка за движението на лекарствените продукти в аптеката”. Ако разходите не се равняват, излиза съобщение “Разлика с отчета на аптеката”, в противен случай съобщението е: „ОК  Съответствие с таблицата за аптеката”.
в/ „Разходи за амортизация” - равни са на общия разход за амортизация на лечебното заведение, получено като сума от амортизационните разходи по отделения, разписани в таблица 12.Така изчислените разходи за амортизации трябва да се равняват на общата сума на начислената през периода амортизация, описана в таблица 7 „Справка за дълготрайните (дългосрочни) активи”. Ако разходите не се равняват, излиза съобщение “Разлика с таблицата за дълготрайните активи”, в противен случай съобщението е: „ОК  Съответствие с таблицата за дълготрайните активи”.
4. Таблица 3 “Справка за персонала от дд-мм-гггг до дд-мм-гггг на ЛЗ” 
а) „Разходи за възнаграждения (лева)” – включват разходи за възнаграждения по граждански договори, по трудови договори и по договори за управление.
б/ „Разходи по граждански договори (лева)”
· в приложение 2А разходите, както и средномесечния брой на наетите лица по граждански договор се попълват в тази таблица;
· в приложения 1 и 2 разходите по граждански договори се изчисляват автоматично като от общата сума, изплатена за възнаграждения в лечебното заведение (посочена в табл. 12, колона АM) се приспадат общите разходи за възнаграждения на работещите по трудов договор и разходите за възнаграждения по договори за управление.
в) „Заплати и други възнаграждения на работещите по трудов договор (лева)” – включва заплати и други начислени възнаграждения на работещите по трудов договор през отчетния период.
г) “от тях суми за неизползвани компенсируеми отпуски на персонала”- попълва се в края на годината, когато се извършва начислението.
д) “от тях суми за обезщетения” – начислени суми за обезщетения по КТ. Попълва се текущо.
е) „Средномесечен брой на персонала по щат (заети бройки)” – посочват се заетите щатни бройки, вкл. половинки, четвъртинки (0,5, 0,25) и т.н, за които са начислени разходи за възнаграждения.
· в приложение 2А данните се попълват в тази таблица. 
· в приложения 1 и 2 данните се вземат автоматично от таблица 12 “Справка за разходите по икономически елементи по отделения”
ж) Допълнителни проверки за коректност на данните
· срещу всички разходи (по граждански, трудов договор и договор за управление) е направена проверка – ако има посочен брой в съответната категория персонал, но няма съответни разходи, или обратно, излиза съобщение „Несъответствие между ‘брой персонал’ и ‘заплата’”, в противен случай съобщението е „ОК”.
· срещу всички средномесечни размери на възнаграждението на едно наето лице е направена проверка – ако изчисленият средномесечен размер за съответната категория персонал е равен на посочените общи разходи за тази категория и те не са равни на нула, както и ако отчетът не е за един месец, то излиза съобщение „Броят на наетите лица не съответства на изплатените възнаграждения”, в противен случай съобщението е „ОК”.
5. Таблица 4 “Справка за задълженията за лекарствени продукти и медицински изделия и консумативи на ЛЗ към дд-мм-гггг в лева”:
а) общи данни за задълженията към доставчици, неупоменати в справката, се записват в позиция “Други доставчици”;
б) таблицата се попълва задължително, дори и в случай, че лечебното заведение няма задължения към 01-01-2012 г., както и към края на отчетния период. В такъв случай се посочва стойността на текущите доставки и съответно стойността на текущите плащания.

6. Таблица 5 „Справка за краткосрочните задължения от дд-мм-гггг до дд-мм-гггг на ЛЗ”

В І. „Краткосрочни задължения”/ т.3. „Задължения към доставчици и клиенти” – а и б не се попълват. Техните стойности се прехвърлят автоматично от таблица 4.

 

7. Таблица 6 „Отчет за паричните потоци по прекия метод от мм-дд-гггг до мм-дд-гггг на ЛЗ”

7.1 В приложение 1:

а) в „А - Парични потоци от основна дейност” – т.9 „Всичко парични потоци от основна дейност” не е включена в сумата, получена автоматично в клетки G9 и H9. Тя има само контролни функции.

б) в „Б - Парични потоци от инвестиционна дейност” – т.7 „Всичко парични потоци от инвестиционна дейност” не е включена в сумата, получена автоматично в клетки G19 и H19. Тя има само контролни функции.

в) във „В - Парични потоци от финансова дейност” – т.8 „Всичко парични потоци от финансова дейност” не е включена в сумата, получена автоматично в клетки G27 и H27. Тя има само контролни функции.

7.2 В приложение 2:

а) в „А - Парични потоци от основна дейност” – т.9 „Всичко парични потоци от основна дейност” не е включена в сумата, получена автоматично в клетки G9 и H9. Тя има само контролни функции.

б) в „Б - Парични потоци от инвестиционна дейност” – т.7 „Всичко парични потоци от инвестиционна дейност” не е включена в сумата, получена автоматично в клетки G19 и H19. Тя има само контролни функции.

в) във „В - Парични потоци от финансова дейност” – т.8 „Всичко парични потоци от финансова дейност” не е включена в сумата, получена автоматично в клетки G27 и H27. Тя има само контролни функции.

8. Таблица 7 “Справка за дълготрайните (дългосрочни) активи от дд-мм-гггг до дд-мм-гггг на ЛЗ”

Допълнителни проверки за коректност на данните
а) „Отчетната стойност на дълготрайните материални активи, постъпили през периода” трябва да съответстват на постъпилите през периода ДМА, описани в таблица 12 „Справка за разходите по икономически елементи по отделения”, колона 38. Ако има съответствие, излиза съобщение „ОК   Съответствие с таблицата за разходите по отделения”, в противен случай – „Разлика с отчета по отделения”.
б) „Отчетната стойност на дълготрайните материални активи, излезли през периода” трябва да съответстват на отписаните през периода ДМА, описани в таблица 12 „Справка за разходите по икономически елементи по отделения”, колона 39. Ако има съответствие, излиза съобщение „ОК   Съответствие с таблицата за разходите по отделения”, в противен случай – „Разлика с отчета по отделения”.

9. Таблица 8 “Обобщена справка за дейността от дд-мм-гггг до дд-мм-гггг на ЛЗ
· в приложение 1 и 2 данните в тази справка се вземат автоматично от подробните справки по съответните показатели – „Справка за дейността на стационара” (табл. 9), „Справка за медико-диагностичната дейност” (табл. 10) и „Справка за амбулаторната дейност” (табл. 11).
· в приложение 2А - дейността на лечебното заведение се попълва в тази таблица.
9.1 Дейност на стационара
В тази част има заложени допълнителни проверки за коректност на данните.

а) „Средномесечен брой легла” – не е позволено да няма разкрити легла

б) „Брой преминали болни” – не е позволено да няма посочен брой преминали болни, както и този брой да е по-малък от броят изписани болни. Ако условията са изпълнени излиза съобщение „ОК”, в противен случай съобщението е „Липсва ‘Брой преминали болни на ниво лечебно заведение’ или е по-малък от ‘Брой изписани’”

в) ”Брой изписани (вкл. умрели)” – направени са две проверки:
· Изписаните трябва да не са повече от преминалите болни за отчетния период. При грешка излиза съобщение „’Брой изписани’ не може да бъде по-голям от ‘Брой преминали болни’”.

· В края на отчетния период останалите в болницата лежащо болни (‘брой преминали’ – ‘брой изписани’) не могат да са повече от средномесечния брой легла. При грешка излиза съобщение „Останалите в стационара болни не може да са повече от броя легла”.

Съобщение „ОК” за този показател излиза, когато и двете условия са изпълнени.

г) „Брой леглодни” - направени са следните проверки:
· Ако не са посочени брой леглодни, излиза съобщение „Не е попълнен показателя’Брой леглодни’”
· Броят леглодни не трябва да е по-голям от 95% от максимално допустимия брой леглодни за периода. Ако условието не е изпълнено, излиза съобщение „Броят леглодни надвишава максимално допустимия брой леглодни за периода” и въведената от Вас стойност е в червено.
Максимално допустимият брой леглодни за периода се изчислява от средномесечния брой легла и сумата от броя календарни дни на месеците, включени в отчетния период.
Пример: Ако отчетният период е 01.01.2012-30.04.2012г., а средномесечният брой легла е 117, то максимално допустимият брой леглодни се изчислява по следния начин:

117 * (31+29+31+30)=117 * 121=14 157 леглодни.

14 157 * 95/100 = 13 449;

За примера, при посочване на брой леглодни повече от 13 449 ще излиза съобщение за грешка.
· Броят леглодни не трябва да е по-малък от 20% от максимално допустимия брой леглодни за периода. Ако условието не е изпълнено, излиза съобщение „Броят леглодни е прекалено малък спрямо максимално допустимия за периода” и въведената от Вас стойност е в червено.
За примера, при посочване на брой леглодни по-малко от 2 831 ще излиза съобщение за грешка.
Съобщение „ОК” за този показател излиза, когато всички условия са изпълнени.

д) „Брой леглодни по договор с НЗОК” – когато в отчета е попълнен показателя „Брой леглодни”, трябва да бъде попълнена и стойност за показателя „от тях по договор с НЗОК”, като тази стойност не може да е по-голяма от броя леглодни. При грешка, излиза съобщение „Липсва или е некоректна стойността на ‘Брой леглодни по договор с НЗОК’”, в противен случай съобщението е „ОК”
е) „Използваемост на едно легло в дни” - направени са следните проверки:
· Ако не е посочена стойност за този показател, излиза съобщение „Липсва ‘Средномесечен брой легла’ или ‘Брой леглодни’”
· Използваемостта не трябва да е по-голяма от 95% от максималния брой дни за периода. Ако условието не е изпълнено, излиза съобщение „Използваемостта надвишава максимално допустимата за периода” и въведената от Вас стойност е в червено.

За разглеждания при показателя „Брой леглодни” пример, максималният брой дни за периода е 121, равен на сумата от броя календарни дни на месеците, включени в отчетния период. В случая при посочване на използваемост повече от 115 ще излиза съобщение за грешка.
· Използваемостта не трябва да е по-малка от 20% от максималния брой дни за периода. Ако условието не е изпълнено, излиза съобщение „Използваемостта не достига минимално допустимата за периода” и въведената от Вас стойност е в червено.

За разглеждания пример при посочване на използваемост по-малко от 24 ще излиза съобщение за грешка.
Съобщение „ОК” за този показател излиза, когато всички условия са изпълнени.
За удобство вдясно от таблицата излиза изчислената средномесечна използваемост на лечебното заведение в дни.
ж) „Оборот на едно легло” – ако изчислената стойност е по-малка от нула (0), тя се изписва в червено;
За удобство вдясно от таблицата излиза изчисления средномесечен оборот на легло за лечебното заведение.
з) „Продължителност на престоя (средна)” - ако изчислената стойност е по-малка от единица (1) , тя се изписва в червено.

9.2 Медико-диагностична дейност
а) брой изследвания – посочва се брой на извършените изследвания;
б) брой показатели – посочва се броя на показателите, които са изследвани, напр. СУЕ, хемоглобин, еритроцити, левкоцити, кръвна захар (при кръвните изследвания);
9.3 Амбулаторна дейност
а) т 3. “Физиотерапия и рехабилитация”
· Брой извършени процедури – отчита се броя извършени процедури. Тук се включват всички процедури, направени на амбулаторни пациенти и процедурите, направени на пациенти, лежащи в стационарни отделения.
· От тях на хоспитализирани пациенти – включват процедурите само на пациенти, лежащи в стационара.
 
10. Таблица 9 “Справка за дейността на стационара на ЛЗ от дд-мм-гггг до дд-мм-гггг”
В колона “С” са изброени отделенията в лечебното заведение. Сред отделенията има записани “хх – общи отделения”. Те се попълват когато лечебното заведение има разкрито отделение по дадената специалност, без то да е тясно профилирано. В противен случай данните се попълват в профилираните отделения.
Пример: Едно лечебно заведение има АГ отделение, Вътрешно отделение, Кардиология, Нефрология, Детско отделение, Неврология,  Хирургия.
В този случай данните се попълват както следва:
АГ Отделение
Акушерство и гинекология - общи отделения
Вътрешно отделение
Вътрешни болести - общи отделения
Кардиология
Кардиология
Нефрология
Нефрология
Детско отделение
Детски болести - общи отделения
Неврология
Нервни болести
Хирургия
Хирургия - общи отделения
· В случай, че лечебното заведение има разкрито профилирано отделение, но такова не е посочено в таблицата, то данните за това отделение трябва да се отнесат към отделението с по-общи функции.
Пример: Дейността на специализирано отделение по химиотерапия се причислява към дейността на отделението по онкология. 
 
· Лечебните заведения, които имат разкрити повече от едно аналогични отделения по смисъла на предложената номенклатура, ги посочват като едно отделение. 
Пример: Лечебните заведения с тясна насоченост (СБР, СБАЛ по ортопедия, СБАЛ по онкология и т.н.) посочват дейността на цялото заведение само в реда/редовете, съответстващ на тяхната насоченост (Физиотерапия и рехабилитация, Ортопедия и травматология, Онкология).
Допълнителни проверки за коректност на данните
а) „Брой преминали болни” на ниво „Всичко за лечебното заведение” (клетка I5) – този показател не се попълва автоматично от макета, както останалите на това ниво. Необходимо е потребителя сам да нанесе общия брой преминали болни през ЛЗ за разглеждания период. Когато показателят е попълнен и не е по-малък от показателя „Брой изписани (вкл. умрели)” излиза съобщение „ОК”, в противен случай съобщението е „Липсва ‘Брой преминали болни на ниво лечебно заведение’ или е по-малък от ‘Брой изписани’”.
б) за всяко едно отделение съществува проверка за коректност на броя изписани спрямо броя преминали болни. Когато показателят „Брой изписани (вкл. умрели)” е по-малък или е равен на „Брой преминали болни” излиза съобщение „ОК”, в противен случай съобщението е „’Брой изписани’ е по-голям от ‘Брой преминали болни’ на ниво лечебно заведение”.
11. Таблица 10 “Справка за медико-диагностичната дейност на ЛЗ от дд-мм-гггг до дд-мм-гггг”
а/ Брой изследвания – попълва се извършения брой изследвания от всяка от съответните лаборатории.
б/ Брой показатели – попълва се броя изследвани показатели от всяка от лабораториите (пример: кръвна захар, РУЕ, урея, креатинин, албумин).
 
12. Таблица 11 “Справка за амбулаторната дейност на ЛЗ от дд-мм-гггг до дд-мм-гггг”
Описва дейността на лечебното заведение предимно в амбулаторни условия (т.е на приходящи пациенти), но включва и извършени дейности по съответните показатели и на хоспитализирани пациенти.
а) В колона D са посочени мерните единици на описаните дейности;
б) В колона К се посочват общия брой дейности в съответните звена:
ДКБ
общ брой прегледи
Функционална диагностика
общ брой функционални изследвания
Физиотерапия и рехабилитация
общ брой процедури
ТЕЛК
общ брой решения на ТЕЛК
Хемодиализа
общ брой диализни процедури
Лъчелечение
общ брой процедури
Химиотерапия
общ брой химиотерапевтични процедури
Спешно отделение
общ брой прегледи
в) за звено “Физиотерапия и рехабилитация” – се посочват:
· в „Брой преминали лица” – се посочват преминалите амбулаторни пациенти;
· в „Общ брой дейности” – се посочват броя направени процедури (на амбулаторни и стационарни пациенти).
· в „от тях на хоспитализирани пациенти” – се посочват броя процедури, направени на хоспитализирани пациенти. (Пример: пациенти лежат в неврология или хирургия, но им се правят физиотерапевтични процедури).
 
13. Таблица 12 “Справка за разходите по икономически елементи по отделения на ЛЗ от дд-мм-гггг до дд-мм-гггг”
Посочени са всички отделения/структурни звена (вкл. административни и помощни) в лечебното заведение. Данните се подават на ниво отделения/структурни звена.
Справката касае заетите щатни бройки, като се посочват единствено наетите лица, за които се правят разходи за възнаграждения.
При заета 0,5 (0,25 и т.н.) щатна бройка, тя се отразява.
Когато едно наето лице полага труд в повече от една клиника/звено на болницата и е наето на пълен работен ден, то във всяко от звената се посочва част от щата, съобразно дела на отработеното време.
 
Наложени са ограничения какъв персонал на какво ниво може да се попълва. 
Пример:
· лица по договор за управление могат да се посочат в АСБ, звено “Администрация”; стоматолози – в “Лицево-челюстна хирургия”.
· разходите за медикаменти, кръв, храна на пациенти – се попълват в стационарните звена и не се попълват в АСБ.
14. Таблица 13 “Справка за движението на стойността (в лева) на лекарствените продукти в аптеката от дд-мм-гггг до дд-мм-гггг”

Лекарствените продукти са разпределени според източника на финансиране.
Посочва се наличността в началото на периода; постъпилите през периода и изписаните през същия период. Остатъкът в края на периода се изчислява автоматично.
15. Таблица 14 „Финансово-икономически показатели от дд-мм-гггг до дд-мм-гггг

Таблицата е резултативна и не се попълва.
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