ПРАВИЛА И РЕД

ЗА ОПРЕДЕЛЯНЕ НА СТОЙНОСТИТЕ НА ДЕЙНОСТИТЕ ЗА БОЛНИЧНА МЕДИЦИНСКА ПОМОЩ КЪМ ДОГОВОРИТЕ С ИЗПЪЛНИТЕЛИТЕ НА БОЛНИЧНА МЕДИЦИНСКА ПОМОЩ

РД-УС-04-13/16.01.2008г.
София, януари 2008 година

ГЛАВА І
РЕД ЗА ОПРЕДЕЛЯНЕ НА ГОДИШНА ОБЩА СТОЙНОСТ НА РАЗХОДИТЕ ЗА БОЛНИЧНА МЕДИЦИНСКА ПОМОЩ НА РЗОК И РАЗПРЕДЕЛЯНЕТО И ПО МЕСЕЦИ
Чл. 1 Настоящите правила установяват реда за определяне на общата стойност на дейностите за болнична медицинска помощ, неразделна част на договорите с изпълнителите на болнична медицинска помощ.

Чл. 2 (1) Националната здраноосигурителна каса (НЗОК) чрез Централното си управление (ЦУ) определя за всяка Районна здравноосигурителна каса (РЗОК) годишна първоначална обща стойност на разходите за болнична медицинска помощ, разпределена по месеци.
(2) Стойността по ал.1 се определя в зависимост от броя на задължително здравноосигурени лица (ЗЗОЛ) с непрекъснати осигурителни права избрали личен лекар на територията на съответната РЗОК.
(3) Стойността по ал.2 за всяка РЗОК се коригира на база отчетено в предходната година лечение на пациенти от други РЗОК с цел достигане на по-справедливо разпределение на средствата, предвид движението на пациентите и различния достъп до медицинска помощ по РЗОК.
(4) Националната здравноосигурителна каса заделя първоначален резерв в ЦУ и/ или в РЗОК в размер на не по-малко от10 на сто от годишния бюджет за БП за периодичното (веднъж на тримесечие) актуализиране на прогнозното индикативно разпределение с оглед различията в отчетните данни.
Чл. 3 (1) Годишната първоначална обща стойност на разходите за болнична медицинска помощ за всяка РЗОК по чл. 2 се коригира всяко тримесечие, при спазване на следните правила:

1. намалява се със стойността на лечението на ЗЗОЛ от текущата РЗОК, избрали лечебно заведение на територията на друга РЗОК;
2. увеличава се със стойността на лечението на ЗЗОЛ от друга РЗОК, избрали лечебно заведение на територията на текущата РЗОК;

(2) Директорът на НЗОК текущо информира РЗОК за вида и стойността на заплатеното лечение на пациенти в РЗОК различни от областта в която е направен изборът на ОПЛ.
Чл. 4 (1) Стойностите по чл.2, ал.1 се утвърждават от директора на НЗОК след одобрение от Управителния съвет (УС) на НЗОК, задължителни са за РЗОК и са в рамките на одобрените от УС на НЗОК бюджетни сметки за 2008 година.
(2) Стойностите по чл.2, ал.1 не могат да бъдат надхвърляни в натрупване към края на текущото тримесечие.
(3) Въз основа на писмено мотивирано искане от директора на РЗОК, Директорът на НЗОК може да разреши надхвърляне на параметрите по ал.2 за сметка на резерва по чл.2, ал.4.
ГЛАВА ІІ
ПРАВИЛА ЗА ОПРЕДЕЛЯНЕ НА СТОЙНОСТТА НА ДЕЙНОСТИТЕ ЗА БОЛНИЧНА МЕДИЦИНСКА ПОМОЩ КЪМ ДОГОВОРИТЕ С ИЗПЪЛНИТЕЛИТЕ НА БОЛНИЧНА МЕДИЦИНСКА ПОМОЩ
Чл. 6 Районните здравноосигурителни каси определят обща стойност на дейностите за болнична медицинска помощ на договорите с изпълнителите на болнична медицинска помощ по реда на настоящите правила.

Чл. 7. (1) При кандидатстване за сключване на договор с РЗОК лечебните заведения, изпълнители на болнична медицинска помощ, заявяват прогнозен брой извършвани дейности по месеци, видове и регистрирани в РЦЗ легла от съответния вид.
(2) РЗОК съпоставя прогнозата с данните по касовото изпълнение за 2006 и 2007 година за определяне на относителния дял на разходите на изпълнителя в общите разходи за БП на съответната РЗОК.
Относителен дял = средния размер на разходите на изпълнителя за БП през 2006 и 2007 година / средния размер на общите разходи на РЗОК за БП през 2006 и 2007 година 

Чл. 8. (1) Районните здравноосигурителни каси изчисляват първоначалната годишна стойност на дейностите за болнична медицинска помощ, за всеки изпълнител като получения относителен дял по чл.7, ал.2 се умножи по общите разходи за БП на РЗОК за 2008 година.
Първоначална годишна стойност на дейностите за болнична медицинска помощ за изпълнителя за БП през 2008 година= Относителен дял* общите разходи на РЗОК за БП през 2008 година 

(2) Стойността по ал.1 се разпределя по месеци, съобразно теглата на средния размер на отчетеното изпълнение по месеци през 2006 и 2007 година.
(3). Стойностите на  разчетения годишния бюджет  на изпълнителите на болнична медицинска помощ по ал.1  и разпределението му по месеци,  съгласно ал.2, се допуска да бъдат корегирани по преценка на директора на РЗОК.  

Чл. 9. Всяко тримесечие РЗОК актуализира общите договорени стойности на дейностите за болнична медицинска помощ на договорите с изпълнителите в съответствие с чл.3.

Чл. 10 Стойностите по чл.9 се представят на изпълнителите на БМП след утвърждаването им от УС на НЗОК, по предложение на директора на НЗОК.

ЗАКЛЮЧИТЕЛНА РАЗПОРЕДБА
§1. Настоящите ред и правила се издават на основание чл.5, ал.4 и 5 от Закона за бюджета на Националната здравноосигурителна каса и влизат в сила от 1 януари 2008 година.
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