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ДО ПРИТЕЖАТЕЛИТЕ НА РАЗРЕШЕНИЯ ЗА УПОТРЕБА НА ЛЕКАРСТВЕНИ ПРОДУКТИ/

ТЕХНИ УПЪЛНОМОЩЕНИ ПРЕДСТАВИТЕЛИ
СЪОБЩЕНИЕ

На основание чл. 34, ал.3 от Наредба № 10 от 2009 г. за условията, реда, механизма и критериите за заплащане от Националната здравноосигурителна каса на лекарствени продукти, медицински изделия и на диетични храни за специални медицински цели, договаряне на отстъпки и прилагане на механизми, гарантиращи предвидимост и устойчивост на бюджета на НЗОК (Наредба № 10),


Националната здравноосигурителна каса (НЗОК) публикува настоящото съобщение за сключване на договори между НЗОК и съответните притежатели на разрешение за употреба (ПРУ)/техни упълномощени представители (УП), за прилагане на механизма  за гарантиране предвидимост и устойчивост на бюджета на НЗОК (Механизма), регламентиран в приложение №10 към чл.34, ал.1 от Наредба №10.

Съобщението е до всички ПРУ и до техните УП за Република България, на лекарствените продукти, заплащани напълно или частично от НЗОК, както следва:

1. лекарствените продукти от Позитивния лекарствен списък (ПЛС) по чл. 262, ал. 6, т. 1 ЗЛПХМ;

2. лекарствените продукти от ПЛС по чл. 262, ал. 6, т. 2 ЗЛПХМ, включени в пакета, определен с наредбата по чл. 45, ал. 2 ЗЗО, и които:

а) са предназначени за лечение на злокачествени заболявания;

б) се прилагат при животозастрашаващи кръвоизливи и спешни оперативни и инвазивни интервенции при пациенти с вродени коагулопатии.
Съгласно чл. 34, ал. 4 от Наредба № 10, след публикуване на съобщението, всеки ПРУ/УП сключва с НЗОК договор за прилагане на Механизма за следващата година.

От посочената разпоредба следва, че непосредствено след публикуване на настоящото съобщение стартира процеса по сключване на договори по Механизма (най-вече за ПРУ/УП, които имат лекарствени продукти, за които се прилага само Механизма, т.е. такива продукти, неподлежащи на задължителни отстъпки, а впоследствие, след договарянето на задължителните и доброволни отстъпки – и за останалите ПРУ/УП).  

Към настоящия момент горепосоченият механизъм е регламентиран в приложение №10 към чл.34, ал.1 от Наредба №10. 

Предвид обаче предстоящите законодателни промени, НЗОК уведомява всички ПРУ/УП, че обективно няма да е възможно от 1 ноември да стартира сключването на договорите за прилагане на механизма. В одобрения от надзорния съвет на НЗОК проект на Закон за бюджета на НЗОК за 2020г. са залегнали съществени промени в Закона за здравното осигуряване, касаещи механизма – предвижда се вече същият да не бъде регламентиран в Наредба №10, а ежегодно да се приема с решение на надзорния съвет на НЗОК съобразно предвидените бюджетни средства за лекарствени продукти. Механизмът се приема след обнародване на ЗБНЗОК, но не по-късно от края на месец януари на следващата календарна година, за която се прилага, и се обнародва в „Държавен вестник“ от управителя на НЗОК. Друга предложена промяна, залегнала в бюджетния закон за 2020г. е механизмът да не се прилага за определена група лекарствени продукти, посочени в списък, утвърден от надзорния съвет на НЗОК.

С оглед на изложеното Ви информирам, че очакваните предстоящи законодателни промени обективно ще наложат процеса по сключване на договорите по Механизма да се отложи временно. Същият за 2020г. ще стартира едва след окончателното приемане на относимата уредба и съобразно нейното съдържание – ЗБНЗОК за 2020г., ЗЗО и решението на надзорния съвет на НЗОК за приемане на механизъм, гарантиращ предвидимост и устойчивост на бюджета на НЗОК, за 2020г.


Лице за контакти:

Ирена Бенева – началник на отдел „Договаряне на отстъпки“ в дирекция ЛПМИДХ, тел. 0888 201 406, e-mail: IKrumova@nhif.bg
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