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ДО ПРИТЕЖАТЕЛИТЕ НА РАЗРЕШЕНИЯТА ЗА УПОТРЕБА НА ЛЕКАРСТВЕНИТЕ ПРОДУКТИ,

ЗАПЛАЩАНИ НАПЪЛНО ИЛИ 

ЧАСТИЧНО ОТ НЗОК/

ТЕХНИТЕ УПЪЛНОМОЩЕНИ ПРЕДСТАВИТЕЛИ

В изпълнение на т.III от Методика РД-16-17/01.04.2019г. за прилагане на механизма, гарантиращ предвидимост и устойчивост на бюджета на НЗОК, на официалната интернет страница на НЗОК се публикува следната информация за трето тримесечие на 2019г.:
Нетни разходи на НЗОК за лекарствените продукти, реимбурсирани напълно или частично от НЗОК, за третото тримесечие на 2019г. (т.е. разходите след приспадане на договорените задължителни и доброволни отстъпки за третото тримесечие на 2019г.), за всяка от основните групи лекарствени продукти, посочени в чл.35, т.1, букви „а“, „б“ и „в“ от Наредба № 10 от 2009 г. за условията, реда механизма и критериите за заплащане от Национална здравноосигурителна каса на лекарствени продукти, медицински изделия и на диетични храни за специални медицински цели, договаряне на отстъпки и прилагане на механизми, гарантиращи предвидимост и устойчивост на бюджета на НЗОК (Наредба № 10).
На основание § 37 (Доп. – ДВ, бр. 47 от 2019 г.) от ПЗР на Наредбата за изменение и допълнение на Наредба № 10 от 2009 г. за условията и реда за заплащане на лекарствени продукти по чл. 262, ал. 6, т. 1 и 2 от Закона за лекарствените продукти в хуманната медицина, на медицински изделия и на диетични храни за специални медицински цели, както и на лекарствени продукти за здравни дейности по чл. 82, ал. 2, т. 3 от Закона за здравето (ДВ, бр. 17 от 2019 г.), разходите на НЗОК за лекарствените продукти при животозастрашаващи кръвоизливи и спешни оперативни и инвазивни интервенции при пациенти с вродени коагулопатии не се включват в годишния бюджет за 2019 г. за основна група лекарствени продукти „В“ както и при изчисляване на тримесечните и годишното надвишения за основната група и при изчисляване на сумите за надвишения, установени при прилагане на механизма, подлежащи на директни плащания за тази група.
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