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ДО ПРИТЕЖАТЕЛИТЕ НА РАЗРЕШЕНИЯ ЗА УПОТРЕБА НА ЛЕКАРСТВЕНИ ПРОДУКТИ/

ТЕХНИ УПЪЛНОМОЩЕНИ ПРЕДСТАВИТЕЛИ

СЪОБЩЕНИЕ

относно провеждане на задължително централизирано договаряне за 2022 г. на отстъпки за лекарствените продукти, осигуряващи изпълнението на Национална програма за първична профилактика на рака на маточната шийка 2021 – 2024 г.

Във връзка с публикувани на 25.01.2022 г. Покана за предоставяне на предложения за отстъпки за 2022г. за лекарствените продукти, осигуряващи изпълнението на Национална програма за първична профилактика на рака на маточната шийка 2021 – 2024 г., и образец на договор, с настоящото уведомяваме притежателите на разрешение за употреба (ПРУ)/ техните упълномощени представители на имунологичните лекарствени продукти - профилактични ваксини срещу  HPV/ ЧПВ (Human papillomavirus/ Човешки папилома вирус) за следното:

Крайният срок за получаване на предложения за участие в задължително централизирано договаряне за 2022 г. на отстъпки за имунологичните лекарствени продукти - профилактични ваксини срещу  HPV/ ЧПВ (Human papillomavirus/ Човешки папилома вирус) се удължава до 14 февруари вкл.
Изискванията в публикуваната покана и образеца на договор не се променят. 
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