ДО ВСИЧКИ ЗАИНТЕРЕСОВАНИ

ОТНОСНО: ОБЩЕСТВЕНА ПОРЪЧКА С ПРЕДМЕТ: "ОБСЛУЖВАНЕ НА ПЕРСОНАЛА НА РЗОК - РУСЕ ОТ СЛУЖБА ПО ТРУДОВА МЕДИЦИНА"

УВАЖАЕМИ ГОСПОЖИ И ГОСПОДА,

В РЗОК-Русе е постъпило писмено искане за разяснение, по повод на което Възложителят прави следните РАЗЯСНЕНИЯ: 

ВЪПРОС: Съгласно нормативните документи (чл. 25а от Закона за здравословни и безопасни условия на труд и  Наредба № 3 от 25.01.2008 г. службите по трудова медицина консултират и подпомагат работодателите за прилагане на превантивните подходи за осигуряване на здравословни и безопасни условия на труд и за въвеждане на принципа за постоянното подобряване на управлението на дейностите по здраве и безопасност. Те не извършват преиодични медицински прегледи.

 

Във връзка с документацията за ОП - Раздел ІІ т. 2,  за извършване на преглед от офталмолог, счита ли се за подизпълнител на обществената поръчка  медицинския център или  специалист офталмолог, които ще извършат профилактичните прегледи по график, предложен от работодателя, и които съгласно Договор със СТМ ще предоставят резултатите от прегледите в СТМ за изготвяне съответните заключения и предложения за осигуряване на ЗБУТ. 
 

ОТГОВОР: Съгласно Техническите изисквания и указания за офериране за обществена поръчка „Обслужване на персонала на РЗОК – Русе от служба по трудова медицина”, предмет на цитираната поръчка е:

1.  Извършване на дейностите по чл. 25а от Закона за здравословни и безопасни условия на труд (ЗЗБУТ), в съответствие с Наредба № 3 от 25.01.2008 г. за условията и реда за осъществяване дейността на службите по трудова медицина и

2. Извършване на профилактични прегледи от офталмолог на служители, работещи с видеодисплеи и шофьор.

Службите по трудова медицина не извършват медицински прегледи. 

Офталмологичен преглед може да бъде извършван от специалист офталмолог или медицински център, който разполага с такъв специалист. 

Дали службата по трудова медицина ще сключи договор за подизпълнение с този медицински център/специалист офталмолог или ще се обединят под формата на гражданско дружество (обединение) е въпрос на личен избор на всеки от участниците.

I. В случай, че участникът реши да сключи договор за подизпълнение, то следва да има предвид, че подизпълнителят следва да представи най-малко следните документи:

- Декларация за съгласие за участие като подизпълнител, изготвена по образеца  (Приложение № 8);

- Заверено от участника копие от документа за регистрация в Търговски регистър (или регистър БУЛСТАТ) - когато не е посочен единен идентификационен код (ЕИК) съгласно чл. 23 от Закона за търговския регистър;

- Декларации за отсъствия на обстоятелствата по чл. 47, ал.1 и 5 от ЗОП (Приложения № № 3, 4, 5 и 6).
II. В случай, че службата по трудова медицина сключи договор за гражданско дружество (обединение) с медицински център или специалист офталмолог, то тогава следва да се представи към офертата и този договор (в оригинал или нотариално заверено копие). Ако в договора за обединение не е посочено лицето, което представлява участниците в обединението – се представя и документ, подписан от лицата в обединението, в който се посочва представляващият.

1. Освен това, всяко физическо или юридическо лице, включено в обединението, следва да представи:

- Административни сведения, изготвени по образеца (Приложение № 1);
- Заверено от участника копие от документа за регистрация в Търговски регистър (или регистър БУЛСТАТ) - когато в административните сведения за участника не е посочен единен идентификационен код (ЕИК) съгласно чл. 23 от Закона за търговския регистър;

-  Декларации за отсъствия на обстоятелствата по чл. 47, ал.1 и 5 от ЗОП (Приложения № № 3, 4, 5 и 6);

2. Заверено от кандидата копие на документ/и, удостоверяващ/и регистрацията му в МЗ, съгласно чл.25в, ал.1 ЗЗБУТ, в съответствие с изискванията на чл. 25б от  ЗЗБУТ и заверено от кандидата копие на документ/и, удостоверяващ/и регистрацията му като администратор на лични данни от Комисията за защита на личните данни  се представят от този участник, чрез който обединението доказва съответствието си с така заложения критерий за подбор (от Службата по трудова медицина). 
3. По отношение на следните документи:

- Оферта, съдържаща срок на валидност, изготвена по образеца (Приложение № 2);
- Декларация за приемане на условията в проекта на договора (Приложение № 9);

- Техническо предложение за изпълнение на поръчката (Приложение № 10);

- Ценово предложение (Приложение № 11).

да се има предвид, че се подписват и представят единствено от представляващия обединението (водещ партньор) за целите на настоящата поръчка.


В случай, че службата по трудова медицина сключи договор за гражданско дружество (обединение) с медицински център или специалист офталмолог и бъде определена за изпълнител, на основание чл. 49, ал. 1 от ППЗОП, договорът за обществена поръчка се сключва, след като изпълнителят представи пред възложителя заверено копие от удостоверение за данъчна регистрация и регистрация по БУЛСТАТ на създаденото обединение.



III. По отношение извършването на дейностите по т. 2 от предмета на поръчката (извършване на профилактични прегледи от офталмолог на служители, работещи с видеодисплеи и шофьор) следва да се съобразят и общите императивни изисквания на Закона за лечебните заведения (ЗЛЗ). 
