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ПРОТОКОЛ
№ 15/13.06.2016г.
за проведен изпит чрез тест в конкурс за длъжността „Главен експерт” в отдел „Договаряне, методология  и анализи на болнична медицинска помощ" към дирекция „Болнична медицинска помощ“ в ЦУ на НЗОК

Днес, 13.06.2016г. в гр. София, в административната сграда на ЦУ на НЗОК, гр. София, ул. „Кричим“ № 1 в залата на четвъртия етаж от 10.30 часа се проведе заседание на комисията, назначена със заповед № РД 18-69/20.05.2016г.  на Управителя на НЗОК, в състав:
Председател: Д-р Страшимир Генев Генев – Директор на дитрекция  „Болнична медицинска помощ“

Членове:    

1. Д-р Гева Кирилова Стоилова – началник на отдел „ДМАБМП”;

2. Д-р Михаил Петров Абрашев– началник на отдел „МКБМП“;

3. Светла  Иванова Георгиева – главен юрисконсулт в отдел „ПООА“;

4. Цветанка Станимирова Младенова – главен експерт в отдел „Човешки ресурси”,
за провеждане на конкурсен изпит чрез тест за длъжността „Главен експерт“ в отдел „Договаряне, методология  и анализи на болнична медицинска помощ" към дирекция „Болнична медицинска помощ“ в ЦУ на НЗОК.
Комисията подготви за целта три варианта на тест.
Председателят на комисията обяви началото на конкурса и запозна кандидата със системата за определяне на резултатите и минималния резултат, при който се счита за издържал теста.

За провеждането на изпита конкурсната комисия използва разработен тест в три различни варианта с 15 затворени въпроса с един възможен отговор. За успешно издържал теста се счита  всеки кандидат, отговорил правилно на минимум 10 от зададените 15 въпроса, като оценката ще бъде 4,00 и ще бъде допуснат до интервю. 

Председателят на комисията запозна кандидата с решението относно коефициентите, с които ще се умножават резултатите от теста и интервюто: 

Комисията определи минималния резултат, при който кандидатът се счита за издържал интервюто, а именно „4“. Максимална оценка „5“.

Резултатът от теста се умножава по коефициент – 4.

Резултатът от интервюто се умножава по коефициент – 5.

Окончателният резултат е сбор от резултатите получени при теста, и интервюто, умножени с определените коефициенти.

Продължителността на провеждането на теста беше определена на 60 минути. 

От подалите документи двама кандидати за участие в конкурса за длъжността „Главен експерт“ в отдел „Договаряне, методология  и анализи на болнична медицинска помощ" към дирекция „Болнична медицинска помощ“ в ЦУ на НЗОК се яви д-р Мариета Цветанова Петкова. Не се яви д-р Йордан Найденов Аризанов.
 На кандидатката бяха предоставени три плика с три варианта на тест. Кандидатката д-р Мариета Цветанова Петкова изтегли вариант № 2 на теста. 

Началният час за започване на теста беше обявен за 10:40 часа, а крайният час за решаване на теста 11:40 часа.
Кандидатката предаде решения тест в 11:00 часа.
Проверката на теста започна в 11:10 часа в залата на четвърти етаж на ул. Кричим № 1. При проверката взеха участие всички членове на комисията, определена със заповед № РД 18-69/20.05.2016г.  
Тестът на кандидата беше проверен, съобразно одобрената система за определяне на резултатите. 

Оценката от теста на единствения участник в конкурса е както следва:

	Име, презиме и фамилия на кандидата
	Брой въпроси от теста
	Брой верни отговори
	Резултат

	Д-р Мариета Цветанова Петкова
	15
	12
	4.40


Участникът допуснат до интервю,  ще бъде уведомен лично с писмо за мястото и часа на провеждането му.

Интервюто ще се проведе на 20.06.2016г. от 10.30 часа в административната сграда на ЦУ на НЗОК гр. София, ул. Кричим № 1.

Конкурсна комисия:/п/
гр. София, 13.06.2016г.
