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МОТИВИ към проект на Правилник за устройството  и дейността на Националната здравноосигурителна каса


 Проектът на нов Правилник за устройството и дейността на Националната здравноосигурителна каса е продиктуван от съществени промени спрямо действащия правилник  (Обн. ДВ, бр. 79 от 10.09.2013 г.), свързани както със структурата, така и с функциите на звената в администрацията на НЗОК.

Проектът на правилник е резултат от извършен функционален анализ на администрацията на НЗОК за постигане на следните основни цели: 


-Подобряване на обслужването и удовлетвореността на задължително здравноосигурените лица;


- Идентифициране на начините за намаляване на разходите;


- Идентифициране на функции и услуги, които могат да бъдат децентрализирани или премахнати;


- Осигуряване на по-висока ефективност на дейността на администрацията.


Предложената структура на администрацията на НЗОК ще осъществява функциите си по-ефективно, същата е оптимизирана и отговаря в цялост на изискванията на действащата нормативна уредба. Преструктурирането ще доведе до организационно оптимизиране на дейността, структурата и функциите на администрацията за постигане на по-голяма ефективност чрез избягване на дублиращи се функции.


Новият правилник цели оптимизиране на структурните звена, с което да се засилят координиращите действия на директорите на дирекции с цел подобряване  изпълнението на задачите. Предлаганата промяна цели ефективна централизация на управлението, което ще се постигне по йерархичен път. 

Проектът на правилник разписва структурата на НЗОК – органи на управление (надзорен съвет и управител); подуправител; главен секретар; звената, подчинени пряко на управителя; дирекциите, наименованията и функциите им. Прецизирани са текстовете по отношение на правомощията на надзорния съвет на НЗОК, като в съответствие със Закона за нормативните актове са посочени и доразвити само онези правомощия, които със Закона за здравното осигуряване са делегирани на надзорния съвет. 

Новост в правилата е обособяването на следните структурни звена:

1. Дирекция „Анализи, прогнози и оценка на финансово, икономическо, социално и правно въздействие“, която е на пряко подчинение на управителя. Структурата е изключително необходима за дейността на НЗОК по отношение на управлението и контрола на финансовите средства за здравноосигурителни дейности, които НЗОК се задължава да закупува от изпълнители по сключени договори в рамките на определени със закон бюджетни средства. Прецизното определяне на цените на обемите здравни дейности, основаващи се на прогнози с помощта на математико-статистически методи, оценка на риска, както и определянето на необходимия финансов ресурс, който да обслужва бъдещи задължения по здравноосигурителната дейност на НЗОК, са от съществено значение за ефективната работа на системата. Структурата подпомага надзорния съвет на НЗОК и управителя при вземане на управленски решения, с които се гарантира законосъобразното усвояване на публичните средства на НЗОК.
2. Дирекция „Контрол на медицинската и дентална помощ и отпускането на лекарствени продукти“. Дирекцията е част от специализираната администрация в Централно управление на НЗОК. Очакванията са за засилване на контрола по чл. 72, ал. 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8 и 9 от Закона за здравното осигуряване на изпълнителите на медицинска и дентална помощ, както и по отпускането на лекарствени продукти чрез участие в самостоятелни и/или съвместни проверки с длъжностни лица - контрольори от РЗОК, контролни органи от други институции (Министерство на здравеопазването, Изпълнителна агенция „Медицински одит“ и др.) и със съсловните организации на БЛС и БЗС. Дирекцията ще изготвя анализи за контролната дейност на база данни и справки от проверките. 

Предложените промени в структурата, като цяло, целят постигане на по-голяма ефективност и ефикасност в основната дейност на Националната здравноосигурителна каса, а именно осъществяването на медицински и финансов контрол по изпълнение на договорите с НЗОК за оказване на медицинска и/или дентална помощ.



Проектът на правилник е обявен за 30-дневно публично обсъждане на интернет-страницата на Националната здравноосигурителна каса.
.
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