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РАЙОННА ЗДРАВНООСИГУРИТЕЛНА КАСА – СТ. ЗАГОРА

6000, гр. Ст. Загора, ул. “Цар Иван Шишман” 54А, тел./факс 042/610913, e-mail: st.zagora@nhif.bg
СЪОБЩЕНИЕ

по чл.69а, ал.3 от ЗОП

ОТНОСНО: Открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Следгаранционно сервизно обслужване на сградна климатична инсталация и климатици в работни и сървърни помещения на РЗОК Стара Загора, включително доставка и монтаж на резервни части ".

       На основание чл.69а, ал.3 от Закона за обществените поръчки /ЗОП/ назначената от Възложителя комисия обявява, че отварянето на ценовите оферти и оповестяването на предлаганите цени на участниците в горецитираната процудура ще се извърши на 09.07.2015г. в 10.30 часа, в сградата на Районна здравноосигурителна каса, гр.Стара Загора, ул.“Цар Иван Шишман“ № 54А.

      Участникът „МЕГА ЕЛЕКТРОНИКС-АП“ ООД  не е представил след уведомяване на основание чл.68, ал.8 от ЗОП  в определеният срок един от двата посочени от комисията документи.Непредставеният документ е един от необходимите документи по чл.56 от ЗОП и съгласно  т. 1.1. от раздел VІ "Съдържание на офертата. Необходими документи" от документацията за участие. Предвид изложеното този участник е предложен за отстраняване на основание чл.69, ал.1, т. 1 от ЗОП и съгласно чл.69а, ал.1 от ЗОП пликът с цената, предлагана от участника няма да се отваря.
       Отварянето на ценовите оферти се извършва публично и на него могат да присъстват участниците в процедурата или техни упълномощени представители, както и представители на средствата за масово осведомяване и други лица при спазване на установения режим за достъп в сградата, в която се извършва отварянето.
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