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ПРОТОКОЛ
№32/15.06.2015г. 

ОТ ПРОВЕДЕН КОНКУРС ЗА ДЛЪЖНОСТТА „ГЛАВЕН ЕКСПЕРТ” В ОТДЕЛ „МЕДИЦИНСКИ КОНТРОЛ НА ИЗВЪНБОЛНИЧНАТА МЕДИЦИНСКА ПОМОЩ“ КЪМ ДИРЕКЦИЯ „ИЗВЪНБОЛНИЧНА МЕДИЦИНСКА И ДЕНТАЛНА ПОМОЩ“ В  ЦУ НА НЗОК
Днес, 15.06.2015г. в гр. София, ул. „Кричим” №1 в административната сграда на ЦУ на НЗОК от 10.30 часа, в залата на четвъртия етаж се проведе интервю за длъжността„главен експерт” в отдел „Медицински контрол на извънболничната медицинска помощ“ към дирекция „Извънболнична медицинска и дентална помощ“ в  ЦУ на НЗОК от комисията, назначена със Заповед  РД-18-53/18.05.2015г. на Управителя на НЗОК в състав:
Председател: д-р Галя Йорданова Александрова - Илийна, директор на дирекция „ИМДП“;

Членове: 
1. Валентин Стоичков Кирилов, началник на отдел „ФКИМП“ в „ИМДП“;
2. Милка Костадинова Минчева-Томова, главен експерт в отдел „ДМАИМП“ в „ИМДП“;
3. Теодора Маринова Ангелова, главен юрисконсулт „ПООА“;
4. Цветанка Младенова, главен експерт в отдел „ЧР“.
На заседанието присъстваха всички членове на комисията.
Заседанието премина при следния дневен ред:

1. Начин на провеждане на интервю;

2. Изготвяне на предложение до органа по назначаване. 

По точка първа:
Съгласно Приложение № 4 от Наредбата за провеждане на конкурсите за държавни служители комисията формулира въпроси, които се зададоха на интервюто. Въпросите имат за цел да установят в каква степен кандидатът притежава професионалните и делови качества необходими за изпълнението на длъжността. 

Определените въпроси за длъжността „главен експерт“ в отдел „Медицински контрол на извънболничната медицинска помощ“ към дирекция „Извънболнична медицинска и дентална помощ“ в  ЦУ на НЗОК по компетентности са както следва:

1. Аналитична компетентност:

2. Ориентация към резултати:

3. Работа в екип:

4. Комуникативна компетентност:

5. Фокус към клиента (вътрешен/външен):

6. Професионална компетентност:
Комисията определи и минималния резултат, при който кандидатът се счита успешно издържал интервюто, а именно „ 4”.
Кандидатът д-р Камелия Петрова Стефанова бе запозната със системата за оценка на конкурса за  длъжността „главен експерт” в отдел „Медицински контрол на извънболнична медицинска помощ“ към дирекция „Извънболнична медицинска и дентална помощ“ в  ЦУ на НЗОК за което тя удостовери с подписа си.
1. Оценката получена при провеждане на интервюто за длъжността „главен експерт” в отдел „Медицински контрол на извънболнична медицинска помощ“ към дирекция „Извънболнична медицинска и дентална помощ“ в  ЦУ на НЗОК е: 
	Име, презиме и фамилия на кандидата
	Резултати от интервюто

	Д-р Камелия Петрова Стефанова
	3.13


По точка втора:
Комисията предлага на органа по назначаване да прекрати обявения конкурс за длъжността „главен експерт” в отдел „Медицински контрол на извънболнична медицинска помощ“ към дирекция „Извънболнична медицинска и дентална помощ“ в  ЦУ на НЗОК, поради не е достигнат минимален резултат а именно „4‘на кандидата Д-р Камелия Петрова Стефанова и некласиране във втори етап на конкурса.
  С това дневният ред бе изчерпан и заседанието закрито. 
КОНКУРСНА КОМИСИЯ:/П/
гр. София, 15.06.2015г.
