КАКВО ПРЕДСТАВЛЯВА CASE – MIX ПОДХОДЪТ
 
                                             Съвкупността от видовете лекувани случаи представлява Case–Mix на болницата.
                                             Case–Mix ни показва необходимостта от ресурси на конкретната болница според лекуваните пациенти.
                                             Case–Mix е начин за визуализиране колко “болни” са пациентите на дадената болница.
 
Същността на подхода case–mix (кейс-микс) е система за отчет на медицинския продукт на болница, приведен в стандартизирани единици и ресурсната консумация при производството му. Като краен резултат се получава списък с болници, подредени с техния кейс–микс индекс. Например, от един такъв списък може да се види, че болница А произвежда единица продукт, ползвайки 6 единици ресурс, а болница Б произвежда същата единица продукт, ползвайки 4.5 единици ресурс. Очевидно е, че болница Б работи по-ефективно от болница А. Инструментариумът и информацията, която се съдържа в него, позволяват да се отговори подробно и на въпроса защо това е така. Дали болница А лекува пациентите с повече и по-скъпи лекарства, дали организацията на диагностичния процес е такава, че отнема повече време или предоперативният престой е по-дълъг, дали се работи с повече персонал или има по-високи стопански разходи и т.н.
Когато всички болници отчитат работата си по тази система, се създава национален кейс-микс индекс, който винаги е равен на единица. По скалата под и над тази единица се подреждат болниците в страната. Това подреждане отразява ресурсната консумация и е много добър инструмент за планиране и разпределяне на болничните бюджети в национален мащаб.
Кейс-микс подоходът показва необходимостта от ресурси на болницата, според лекуваните пациенти, като заплащането на болниците е съобразено с характеристиките на лекуваните в тях случаи (например лечение на по-тежки и по-скъпи случаи), което предопределя по-висока консумация на ресурси от дадена ДСГ за лечението им и оттам – по-висок бюджет, т.е. болниците с по-висок кейс-микс индекс получават по-висок бюджет. По този начин се постига справедливо разпределение на ограничените ресурси между изпълнителите на болнична помощ, тъй като кейс-микс подходът е начин за измерване колко “болни” са пациентите на дадена болница. Колко струват тези случаи е резултат от конкретното болнично лечение.
Системата на ДСГ измества фокуса на финансиране от входа към изхода на системата, което позволява планирането и разпределението на разходите да се обвърже с продукта на системата, респективно с търсенето. По този начин се постига преструктуриране на болничния сектор от екстензивна в интензивна система, следваща реалните потребности, а не кабинетни и идеологически модели.
