 

НАЦИОНАЛНА ЗДРАВНООСИГУРИТЕЛНА КАСА

София 1407, ул. “Кричим” No 1
www.nhif.bg 
 тел: +359 2 9659109 

ПРОТОКОЛ
РД-1302-45/10.11.2017
от проведен изпит чрез тест за длъжността „Старши експерт” в сектор „Информационно обслужване”, отдел „Договаряне, обработка и контрол на изпълнителите на медицинска помощ, дентална помощ и аптеки” в  РЗОК гр. Силистра.


Днес, 10.11.2017 г., в сградата на РЗОК – Силистра с адрес, ул. " Партений Павлович" № 3, ет.ІІІ, Конферентна зала в предварително обявения час 10.30 се проведе изпит чрез тест на допуснатите кандидати за длъжността „Старши експерт” в сектор „Информационно обслужване”, отдел „Договаряне, обработка и контрол на изпълнителите на медицинска помощ, дентална помощ и аптеки” в  РЗОК гр. Силистра с комисия в състав:

Председател: Теменужка Минчева Михайлова   – началник на сектор „Информационно обслужване” - пряк ръководител  в РЗОК Силистра ;

Членове:
1. Иванка Христова Апостолова – главен юрисконсулт, отдел „Административно и правно обслужване”;
2. Светлана Малчева Стефанова – старши експерт ЧР, отдел „Административно и правно обслужване”.
 назначена със заповед № РД-18-163 /27.10.2017г. г. на управителя на НЗОК.
Към началния час, обявен за провеждане на изпита чрез тест 10.30 се явиха следните кандидати, чиято самоличност беше проверена с удостоверителен документ:
1. Кристина Орлинова Узунова

Неявили се кандидати: няма
В 10.30 ч.  председателят на комисията обяви началото на конкурса и  кандидатите бяха запознати с процедурата за провеждане на теста, както и със системата за определяне на резултатите и минималния резултат, при който кандидата се счита за издържал теста, а именно:
На всеки кандидат се предоставя малък и голям плик, като в малкия плик се поставя формуляр, съдържащ идентификационни данни за кандидата. Малкият плик се запечатва и се поставя в големия, където се поставя и теста след неговото попълване. Отговорите на съдържащите се в теста въпроси се ограждат с кръгче. Възможен е само един верен отговор на всеки от поставените въпроси. Отбелязването на повече от един възможен отговор, както и отбелязването на отговор по различен начин от указания е основание за анулиране на теста и отстраняване на кандидата от по-нататъшно участие в конкурсната процедура.


За провеждането на изпита, конкурсната комисия използва разработен тест в три различни варианта с 10 затворени въпроси с един възможен отговор. За успешно издържал теста се счита кандидат, който е отговорил правилно минимум на 6 от зададените въпроси, като този кандидат ще бъде оценен с оценка 4,00 и ще бъде допуснат до интервю. За всеки верен отговор над 6, кандидатите ще получат допълнително по 0,25 точки. Крайната максимална оценка за 10 верни отговора ще съответства на оценка 5. Верните отговори на теста се ограждат с кръг. При отбелязване на повече от един верен отговор на даден въпрос или при отбелязване върху листа с въпросите по различен от регламентирания начин, тестът се анулира. 

Конкурсната комисия запозна допуснатият до теста кандидат, явил се в предварително обявения час и с начина на оценяване на отговорите на въпросите при провеждането на следващия етап от конкурсната процедура – интервю, а именно:

Всеки член на конкурсната комисия ще оценява отговорите по скала от 0 до 5, като крайната оценка е средно аритметична от общия резултат, разделен на броя критерии. Минимален резултат, при който кандидатът се счита за успешно издържал интервюто е 4, а максималната възможна оценка е 5.


Определените коефициенти, с които ще се умножават резултатите на кандидатите от теста и интервюто са както следва:


Резултатът от теста се умножава по коефициент 4.

Резултатът от интервюто се умножава по коефициент 5.

Крайният резултат от теста и интервюто, който ще определи  класирането, ще се формира от:

1. Оценка от теста, умножена по коефициент 4;

2. Сборът от индивидуалните оценки от интервюто на всеки член на комисията, разделен на броя на членовете на комисията, умножен по коефициент 5. 


Продължителността на теста беше определена на 60 минути от момента на обявяване на началото му от председателя на комисията.

На кандидата бяха предоставени три плика съдържащи картонче с обозначение на всеки един от трите варианта на тест. Кандидатът  Кристина Орлинова Узунова  изтегли Вариант IІІ  на теста. Отворени бяха и другите два плика, съдържащи картончета с надпис „Вариант І” и „Вариант ІІІ” с оглед удостоверяване действителността на предоставяне на избор. Беше даден екземпляр на този вариант на теста на явилия се кандидат.


За начален час за започване на теста бе обявен 10.35 ч., а крайния час за решаване на теста – 11.35 часа.

Предаването на теста от кандидата Кристина Орлинова Узунова в запечатан по надлежния ред непрозрачен плик беше извършено в 11.00 часа.  Проверката на тестовете започна в 11.05 часа. При извършване на проверката на теста за длъжността „Старши експерт” в сектор „Информационно обслужване”, отдел „Договаряне, обработка и контрол на изпълнителите на медицинска помощ, дентална помощ и аптеки” в РЗОК гр. Силистра взеха участие всички членове на комисията, определена със заповед РД-18-163 /27.10.2017г. на Управителя на НЗОК. Тестовете на кандидатите бяха проверени съобразно одобрената система за определяне на резултатите.


Оценките от тестовете на участниците в конкурса са както следва:

	Име, презиме и фамилия на кандидата
	Брой въпроси от теста
	Брой верни отговори
	Резултат

	Кристина Орлинова Узунова
	10
	10
	5


Кандидатът, издържал теста за  длъжността  „Старши експерт” в сектор „Информационно обслужване”, отдел „Договаряне, обработка и контрол на изпълнителите на медицинска помощ, дентална помощ и аптеки” в  РЗОК гр. Силистра  е:

	Име, презиме и фамилия на кандидата
	Брой въпроси от теста
	Брой верни отговори
	Резултат

	Кристина Орлинова Узунова
	10
	10
	5


II. Допуснатите кандидати за интервю са:

Кристина Орлинова Узунова.
Списък  с резултатите от теста се обявява на официалната страница на НЗОК и се поставя на информационното табло в РЗОК-Силистра в 13 часа на 10.11.2017г.
Допуснатите до интервю кандидати ще бъдат уведомени чрез писмено съобщение на информационното табло в РЗОК-Силистра, вкл. чрез кратко съобщение на телефона посочен във формуляра, за датата, мястото и часа на провеждането му. 

Интервюто за длъжността  „Старши експерт” в сектор „Информационно обслужване”, отдел „Договаряне, обработка и контрол на изпълнителите на медицинска помощ, дентална помощ и аптеки” към Районна здравноосигурителна каса – Силистра, ще се проведе на 10.11.2017 г. от 14ч., в Конферентната зала  в сградата на  РЗОК-Силистра: гр. Силистра, ул. „Партений Павлович“ № 3.

Конкурсна комисия: /п/

гр. Силистра, 10.11.2017 г.
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