МОТИВИ

към проект на НРД за денталните дейности за 2018 година и приложенията към него

         Причини, които налагат приемането:

Проектът на Национален рамков договор за денталните дейности за 2018  (НРД за ДД за 2018г.), (наречен по-долу „Проектът“)“ е изготвен съвместно от представители на Националната здравноосигурителна каса (НЗОК) и представители на Българския зъболекарски съюз (БЗС), в изпълнение на чл.53 и сл. от глава втора, раздел VII  от Закона за здравното осигуряване (ЗЗO). 
Законодателят е предвидил ежегодно приемане на НРД за ДД, за срок от една година, като приемането следва да се осъществи до последния ден на м. февруари на съответната година.

Проектът регламентира обществените отношения в областта на задължителното здравно осигуряване, свързани с:

1. условията, на които трябва да отговарят изпълнителите на медицинска помощ, както и реда за сключване на договори с тях;

2. отделните видове медицинска помощ по чл.45 от ЗЗО;

3. условията и реда за оказване на помощта по т.2;

4. обемите, цените и методиките за остойностяване и закупуване на видовете медицинска помощ по т.2;

5. критерии за качество и достъпност на помощта по т.2;

6. документацията и документооборота;

7. задълженията на страните по информационното осигуряване и обмена на информация;

8. условията и реда за контрол по изпълнението на договорите;

9. санкциите при неизпълнение на договора;

10. други въпроси от значение за здравното осигуряване.

Проектът е съобразен с действащата нормативна уредба и основна цел е реализиране на правото на всеки български гражданин на достъпна и качествена дентална помощ, на безплатно ползване на медицинско обслужване при условия и по ред, определени със закон.
Проектът е съобразен с действащите нормативни актове на територията на Република България, които регулират обществените отношения по повод опазване здравето на българските граждани (Закона за здравето), по повод здравното осигуряване на същите (Закона за здравното осигуряване), по повод устройството и дейността на лечебните заведения в Р България (Закона за лечебните заведения), и те имат една обща цел - реализиране на конституционното право на българските граждани на здравно осигуряване, на достъпна медицинска помощ, на безплатно ползване на медицинско обслужване при условия и по ред, определени със закон.
Проектът е съобразен с действащата нормативна уредба по Закон за бюджета на НЗОК за 2018 г. (ЗБНЗОК за 2018 г.)
Цели, които се поставят: 
Проектът се приема и сключва в полза на здравноосигурените лица (ЗОЛ). Основна цел е да се осигури на ЗОЛ достъпна, качествена и своевременна дентална помощ от пакета дентална помощ, гарантиран от бюджета на НЗОК. Успоредно с това, цел на посочения акт е да осигури равнопоставен достъп на лечебните заведения, отговарящи на условията за сключване на договори с НЗОК.
Основната цел на Проекта е да обхване здравноосигурените лица по отношение на потребността им от дентална помощ с цел възстановяване на дъвкателния апарат, което ще допринесе за подобряване на показателите на тяхното здраве и качество на живот. 
По данни на Националния статистически институт към края на 2015 г. около 493 000 души у нас са на възраст от 65 до 69 години, включително. По информация на БЗС 20% от тях са с тотално обеззъбена горна челюст, 17 % са с тотално обеззъбена долна челюст и 13% са с тотално обеззъбени горна и долна челюст. В тази връзка се разширява пакета здравни дейности, гарантиран от бюджета на НЗОК за денталната извънболнична медицинска помощ с включването на нова дейност. В проекта се включва нова дейност по възстановяване функцията на дъвкателния апарат при цялостна обеззъбена горна и/или долна челюст с горна и/или долна цяла плакова зъбна протеза, в т.ч. и контролни прегледи за период от 4 години - при ЗОЛ на възраст от 65 до 69 години, включително. С проекта се предвижда новата дейност за възстановяване функцията на дъвкателния апарат да влезе в сила от 1 септември 2018 г., включваща посещения на пациента при лекар по дентална медицина, в рамките на които се извършват диагностично-лечебни и други медицински мероприятия с цел подготовка и поставяне цели плакови зъбни протези (съответно по една за горна и долна челюст).
         Основната цел на Проекта е да се осигури на ЗОЛ достъпна, качествена и своевременна дентална помощ, като продължават да бъдат разширявани  възможностите за оказване в полза на ЗОЛ над 18 години дентални дейности, като в тази група се включват и ЗОЛ от 65 до 69 години, включително, за които са включени две нови дейности по възстановяване функцията на дъвкателния апарат (съответно по една за горна и долна челюст). 
        Предвидена е възможност лекарят по дентална медицина да провери чрез предоставената услуга на НЗОК извършените и отчетени в НЗОК дентални дейности на ЗОЛ за текущата и предходна календарни години.

       Предоставена е възможност за достъп на ЗОЛ до електронното здравно досие на пациента.

       С Проекта се автоматизира процесът по фактуриране, въвеждат се електронни фактури и известия към тях, с което отпадат финансово-отчетните документи на хартиен носител. Запазва се срока за отчитане на изпълнителите на дентална помощ (ИДП) през портала на НЗОК до четвъртия работен ден на месеца, следващ отчетния.

Считано от 01.07.2018 г., съгласно чл. 10 от Регламент (ЕС) 2017/852 на Европейския парламент, не се използва амалгама за дентално лечение на деца под 15 г. и на бременни и кърмещи жени, освен когато това се счита за абсолютно необходимо от страна на лекаря по дентална медицина, въз основа на специфичните медицински нужди на пациента. 

Финансови и други средства, необходими за прилагането на новата уредба:

В съответствие с чл.55а от ЗЗО НЗОК планира, договаря и закупува за ЗОЛ дентална помощ по чл. 55, ал. 2, т.2 ЗЗО в параметрите на средствата по ЗБНЗОК  за съответната година. С приетия ЗБНЗОК за 2018 г., са определени средства за здравноосигурителните плащания за дентална помощ в размер на 157 000 хил. лева за дейности, подлежащи за заплащане през 2018 г., както следва:

1. за дентални дейности без дейностите по възстановяване функцията на дъвкателния апарат при цялостна обеззъбена горна и/или долна челюст на ЗОЛ от 65 до 69 години включително - 147 000 хил. лв. и

2. от 01.09.2018 г. за дейностите по възстановяване функцията на дъвкателния апарат при цялостна обеззъбена горна и/или долна челюст на ЗОЛ от 65 до 69 години включително - 10 000 хил. лв. 

Финансовата рамка по ЗБНЗОК за 2018 г. обхваща плащания за дейности по НРД за денталните дейности за 2017 г., извършени в периода 01.12.2017 г. - 31.03.2018 г. и за дейностите, извършени в периода 01.04.2018 г. - 30.11.2018 г., подлежащи на заплащане през 2018 г.

С тези средства се осигурява заплащане през цялата 2018 г. в полза на ЗОЛ на следния обем дентални дейности:

1. при ЗОЛ до 18-годишна възраст:

а) обстоен преглед със снемане на орален статус веднъж за съответната календарна година и допълнителен преглед за бременни;

б) до четири лечебни дейности за съответната календарна година, като в тях се включват до две лечения на пулпит или периодонтит на постоянен зъб;

2. при ЗОЛ над 18-годишна възраст:

а) обстоен преглед със снемане на орален статус веднъж за съответната календарна година и допълнителен преглед за бременни;

б) до три лечебни дейности за съответната календарна година.

3. При ЗОЛ от 65 до 69 години включително, обема дейности по т. 2, както и до две дейности по възстановяване функцията на дъвкателния апарат при обеззъбени ЗОЛ (съответно по една за горна и долна челюст), в т.ч. и контролни прегледи полагащи се за срок от четири години.

Всяко ЗОЛ под 18-годишна възраст с психични заболявания, потърсило дентална помощ, има право да получи дейностите без ограничение на обема

Към финансовата рамка съгласно НРД за 2018 г. са договорени допълнителни средства от резерва по ЗБНЗОК за 2018 г. в размер 10 000 хил. лв., в които е включено прогнозно отклонение от очаквания разход за здравноосигурителни плащания за дентална помощ, предвидени по ЗБНЗОК за 2018 г., в размер до 7 850 хил. лв., и закупуване на от 01.09.2018 г. за дейностите по възстановяване функцията на дъвкателния апарат при цялостна обеззъбена горна и/или долна челюст на ЗОЛ от 65 до 69 години включително.

По реда на НРД за ДД за 2018 г. за дентални дейности се заплаща и за пациенти по реда на системите за координация за социална сигурност, както и за разликата между сумите по чл.37, ал.1 и 2 от ЗЗО за всяко посещение на лицата, които са упражнили правото на пенсия за осигурителен стаж и възраст. Заплащането за тези пациенти се извършва в допълнение към гореописаната финансовата рамка, със средства предвидени в ЗБНЗОК за 2018 г. за дентална помощ, оказана в съответствие с правилата за координация на системите за социална сигурност и трансфери от Министерството на здравеопазването.

        Очаквани резултати от прилагането:

         Очакваните резултати от прилагането на акта са постигане на поставените цели, свързани с осигуряване на достъпна, качествена и своевременна медицинска помощ на ЗОЛ, гарантиран от бюджета на НЗОК. 
         Сключване на договори по чл.59а, ал. 6 между НЗОК и изпълнители на медицинска помощ по смисъла на чл.58 от ЗЗО, които не са били изпълнители на медицинска помощ до 31.03.2018 г.

Обезпечаване ефективното функциониране на системата на задължително здравно осигуряване и гарантиране на изпълнението на ЗБНЗОК за 2018 г., чрез закупуване от страна на НЗОК на медицинска помощ по чл. 55, ал.2, т.2 в съответствие с чл.55а от ЗЗО и в рамките на бюджетните средства на ЗБНЗОК за 2018 г.

         Проектът предвижда пакета здравни дейности, осъществявани в извънболничната дентална помощ – първична и специализирана, с която да се гарантира своевременен достъп на населението до качествена дентална помощ, осъществявана в извънболнични условия. 
Включването на нова дейност по възстановяване функцията на дъвкателния апарат при цялостна обеззъбена горна и/или долна челюст с горна и/или долна цяла плакова зъбна протеза, на ЗОЛ във възрастовата група от 65 до 69 години, включително, от 01.09.2018 г. ще допринесе за подобряване на показателите на тяхното здраве. Голяма част от тази възрастова група са социално уязвими лица, които не разполагат с ресурс за преодоляване на обеззъбяването си, а това е пречка за поддържане на добро здраве във всички негови аспекти. Прилагането на новата дейност ще облекчи здравноосигурените в тази възрастова група, тъй като необходимите им дентални услуги с цел възстановяване на дъвкателния апарат поради тотално обеззъбяване ще бъдат финансирани със средства от бюджета на НЗОК 
С цел подобряване достъпа до дентална помощ на ЗОЛ се запазва допълнителното заплащане на лекарите по дентална медицина, които работят в населени места - неблагоприятни райони на практика.

За лица до 18 години с психични заболявания се запазва 100% заплащане от НЗОК за договорените дейности, без ограничение на обема.

 За осигуряване достъпа до дентална помощ на лицата, настанени в домове за медико-социални услуги, на децата настанени в специалните училища и домовете за отглеждане и възпитание на деца, лишени от родителска грижа се запазва  служебният избор на лекар по дентална медицина от директора на съответната РЗОК и председателя на съответната районна колегия на БЗС. 

Осигуряване на ефективност и прозрачност във функционирането на системата на здравното осигуряване чрез осигуряване на достатъчна и достъпна дентална помощ на територията на цялата страна, осъществяване на постоянен контрол върху качеството на предоставените дентални дейности, както и върху правомерното, и целесъобразно изразходване на финансовите ресурси на НЗОК.
Създадената правна регламентация за извършване на контрол, ще доведе до повишаване качеството на процесите по осъществяването на контрол върху изпълнителите на дентална помощ. Ще се даде възможност за по-добра съгласуваност и координираност на действията на контролните институции и за по-всеобхватно разглеждане на дейността на изпълнителите на дентална помощ.

            Автоматизирането на процесът по фактуриране, въвеждането на електронни фактури и известия към тях и отпадането финансово-отчетните документи на хартиен носител, ще улесни отчитането на ИДП и ще отпадане необходимостта от представяне на отчетните документи на хартиен носител в РЗОК, с което ще се пести време и средства на лекарите по дентална медицина.

Запазва се удълженият срок за отчитане на ИДП до четвъртия работен ден на месеца, следващ отчетния, което разширява възможностите на отчитане от изпълнителите на дентална помощ на оказаната през месеца дейност, с още един ден.

         С прилагане на предвидените в Проекта условия и ред за оказване на дентална помощ ще се създадат условия за гарантиране и упражняване правата на ЗОЛ, в съответствие с действащото законодателство в Република България.

Анализ на съответствие с правото на Европейския съюз:

В съответствие с разпоредбите на относимото европейско законодателство за координация на системите за социална сигурност, осигурените в една държава членка на ЕС лица, при престой или пребиваване на територията на друга държава членка, следва да получат същите обезщетения в натура (дентална помощ от публичния здравноосигурителен пакет), както осигурените граждани на държавата по престой или пребиваване, по реда, определен в местното национално законодателство (принцип на равното третиране). Следователно, при необходимост от дентална помощ, здравноосигурените в други държави от ЕС лица, които имат престой или пребиваване на територията на България трябва да имат равни права и задължения като местните здравноосигурени граждани - в съответствие с реда и условията, определени в българското законодателство. Освен за лицата, осигурени в държава членка на ЕС, горното се отнася и за лицата, осигурени в държавите членки на Европейското икономическо пространство (Исландия, Норвегия и Лихтенщайн) и на Конфедерация Швейцария. Правото си на спешна и/или медицински необходима дентална помощ тези лица удостоверяват с валидна Европейска здравноосигурителна карта (ЕЗОК) а, при липса на такава – с Удостоверение за временното й заместване, издадено от компетентната здравноосигурителна институция в държавата по осигуряване. Правото си на достъп до пълния пакет здравноосигурителни услуги в денталната помощ лицата, пребиваващи в България и регистрирани в НЗОК с европейски формуляри (S1, S072, E-106, E-109 или Е-121) удостоверяват с Удостоверение по образец, издадено от РЗОК, в която е извършена регистрацията.

По аналогичен начин са уредени и правата на граждани, осигурени в държави извън ЕС, с които Република България има сключени, обнародвани и влезли в сила международни договори за социално осигуряване, включващи в обхвата си здравно осигуряване (Република Македония, Република Сърбия и Черна Гора). При престой или пребиваване в България на здравноосигурени граждани от тези държави, те се ползват с равни права и задължения с българските ЗОЛ (по отношение на достъпа и реда на предоставяне на необходимата им дентална помощ) – с отчитане на материалния и персоналния обхват на съответния международен договор. Правото си на спешна и/или медицински необходима дентална помощ тези лица удостоверяват с двуезичен удостоверителен документ, издаден от компетентната здравноосигурителна институция в държавата по осигуряване. Правото си на достъп до пълния пакет здравноосигурителни услуги в денталната помощ лицата, пребиваващи в България и регистрирани в НЗОК с двуезичен удостоверителен документ за регистрация удостоверяват с Удостоверение по образец, издадено от РЗОК, в която е извършена регистрацията.

С разпоредбите на чл. 7 на проекта на НРД за ДД за  2018 година се спазва изискването за равно третиране на българските здравноосигурени лица, осигурени в държавите от ЕС и в държавите, с които Република България има действащи международни договори за социално осигуряване, включващи в обхвата си здравно осигуряване. 

