
 


СЪОБЩЕНИЕ  
по чл. 53 от ППЗОП 
 
 
ОТНОСНО: Процедура чрез събиране на оферти с обява за възлагане на обществена поръчка  по реда на чл. 20, ал. 3, т. 2  от  Закона за обществените поръчки с предмет:

[bookmark: _GoBack]„Обслужване на персонала на РЗОК – Сливен от служба по трудова медицина (СТМ) и извършване на профилактични медицински прегледи и изследвания с две обособени позиции, както следва: Обособена позиция № 1: „Обслужване на персонала на РЗОК – Сливен от служба по трудова медицина” и Обособена позиция № 2: „Извършване на профилактични медицински прегледи и изследвания на персонала на РЗОК – Сливен“, съгласно обява № 12-00-10/30.07.2018.
 
На основание чл. 53 от Правилника за прилагане на Закона за обществените поръчки, участниците се уведомяват, че поради предстоящо удължаване на първоначалния срок за получаване на оферти по чл. 188, ал. 2 от Закона за обществените поръчки, датата и часа на отваряне на офертите подадени за участие в обществената поръчка ще се променят. 
 
 Новите дата и час на отваряне на офертите ще бъдат посочени в Информацията за удължаване на първоначалния срок за получаване на оферти, която ще се изпрати до Агенцията по обществени поръчки и ще бъде публикувана в профила на купувача, в самостоятелно обособения раздел на обществената поръчка. 
 
  
 	 
 
 

