	

	РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ

НАЦИОНАЛНА ЗДРАВНООСИГУРИТЕЛНА КАСА


Национална здравноосигурителна каса – Централно управление, на основание чл.10а, ал.2 от ЗДСл, във връзка чл.14, ал.1 и ал.2 от Наредбата за провеждане на конкурсите за държавни служители и Заповед № РД-09- 739/02.09.2014 година на Управителя на НЗОК,
ОБЯВЯВА КОНКУРС
ЗА  ДЛЪЖНОСТ  „МЛАДШИ ЕКСПЕРТ”
(ЕДНА ЩАТНА БРОЙКА)
в отдел „Човешки ресурси“ към дирекция „Счетоводство и човешки ресурси“,  при следните условия:

1. Минимални изисквания за заемане на длъжността, предвидени в нормативни актове:

· образование: Висше;
· степен на образование: Бакалавър;
· професионален опит:  не се изисква; 

или

· V-ти младши ранг.
2. Предпочитани специалности, по които е придобито образованието: 

Инженер, Икономика
3. Специфични изисквания за заемане на длъжността, предвидени в специални нормативни актове:  няма

4. Допълнителни умения и квалификации, носещи предимство за кандидатите:

· притежаване на компютърни умения - Microsoft Word, Excel .
5. Начин за провеждане на конкурса:
· решаване на тест;

· интервю
6. Кандидатите за участие в конкурса следва да представят заявление по образец -Приложение № 2 към чл. 17, ал. 1 от Наредбата за провеждане на конкурсите за държавни служители, към което да приложат: 

· заявление за участие в конкурс по образец /Приложение № 2 от Наредбата за провеждане на конкурсите за държавни служители (НПКДС)/;

· декларация по чл. 17, ал. 2, т. 1 от НПКДС;

· копия от документи за придобита образователно–квалификационна степен и допълнителни квалификации;

· копие на документи, удостоверяващи продължителността и областта на професионалния опит; 

· копия от други документи по преценка на кандидата;

7. Документите следва да бъдат представени лично или чрез упълномощено лице с нотариално заверено пълномощно в 10-дневен срок от публикуване на обявлението в сградата на ЦУ на НЗОК, ул. „Кричим“ № 1, ет. 7, ст.  705, всеки работен ден от 9.30 до 12.00 часа и от 13.30 до 17.00 часа. 
Лице за контакт: Цветанка Младенова - главен експерт в отдел „Човешки ресурси”, телефон за връзка: 02/9659142. 

Краен срок за подаване на документите - до 17.00 часа на 15.09.2014 година включително.

8. Списъците и други съобщения във връзка с конкурса ще се обявяват на интернет  страницата на НЗОК и на информационното табло в сградата на  ЦУ на НЗОК, София, ул. Кричим № 1 - партер.

9. Описание на длъжността: 
· Изготвя всички актове и документи, свързани с прилагане изискванията на Закона за здравословни и безопасни условия на труд, Закона за държавния служител, Нарeдбата за условията и реда за оценяване изпълнението на служителите в държавната администрация, Кодекса на труда и подзаконовите нормативни и вътрешно-административни актове в областта на служебното и трудово законодателство;

· Участва в разработването и актуализирането на вътрешно-административните документи, касаещи здравословните и безопасни условия на труд;

· Съвместно с представителите на Службата по трудова медицина участва в установяването  и оценката на професионалните рискове и разработването на програми и мерки за предотвратяване на риска за живота и здравето на работещите. 

· Следи за спазване на изискванията на Закона за здравословни и безопасни условия на труд от работещите в НЗОК;

· Извършва първоначален инструктаж по Закона за здравословни и безопасни условия на труд на новоназначените служители в НЗОК и периодичен инструктаж по Закона за здравословни и безопасни условия на труд, съобразно изискванията на нормативната уредба на всички работещи в НЗОК;

· Организира обучението на членовете на КУТ и ГУТ. Подготвя анализи за състоянието на условията на труд, които предоставя за обсъждане в КУТ и ГУТ;

· Ежегодно изготвя списък на местата за трудоустроени и го представя на работодателя за утвърждаване;

· Организира, участва и подпомага разследването на обстоятелствата и причините за трудови злополуки, изготвя протоколите, информира ръководството и регистрира трудовите злополуки пред НОИ. Анализира причините за трудовите злополуки и разработва мероприятия за тяхното намаляване и предотвратяване. Изготвя и представя в Изпълнителна агенция „Главна инспекция по труда“  ежегодна декларация по чл. 15 от Закона за здравословни и безопасни условия на труда;

10. Размер на основната заплата определена за длъжността - от 360 - 1800 лв. 
Образци на заявление за участие в конкурс и декларация по чл. 17, ал. 2, т. 1 от НПКДС могат да се изтеглят от http://www.nhif.bg/.

