     








НАЦИОНАЛНА ЗДРАВНООСИГУРИТЕЛНА КАСА

София 1407, ул. “Кричим” No 1
www.nhif.bg 
 тел: +359 2 9659121 


ПОКАНА


Националната здравноосигурителна каса, гр. София 1407, ул. Кричим 1, на основание чл. 45, ал. 13 ЗЗО и чл. 24 от НАРЕДБА № 10 от 24.03.2009 г. за условията и реда за заплащане на лекарствени продукти по чл. 262, ал. 6, т. 1 и т. 2 от Закона за лекарствените продукти в хуманната медицина, на медицински изделия и на диетични храни за специални медицински цели, както и на лекарствени продукти за здравни дейности по чл. 82, ал. 2, т. 3 от Закона за здравето, посл. изм. от 14.08.2015 г., 
отправя покана за договаряне на отстъпка от цената на имунологичен лекарствен продукт - ваксина за имунизация срещу човешки папиломен вирус (ЧПВ/HPV).

За участие в договарянето следва да представите в деловодството на ЦУ на НЗОК в запечатан непрозрачен плик с ненарушена цялост следните документи:

1. предложение, подписано от притежателя на разрешението за употреба на съответния лекарствен продукт или от негов упълномощен представител;

2. документ/и, удостоверяващи представителната власт на кандидата;

3. пълномощно за участие в договарянето – в случаите на упълномощаване;

4. притежател/и на разрешение за търговия на едро с лекарствени продукти, който/които разпространява/т съответния лекарствен продукт. 

Предложенията се подават по образец съгласно приложение № 9 на Наредба №10/2009 г., към които се прилагат документите по чл. 26, ал. 1, т. 2 – 4.

Върху плика следва да е посочен подателят и адрес за кореспонденция.

В деловодството на Централното управление на НЗОК не се приемат предложения, които са подадени след изтичането на крайния срок или са представени в незапечатан, прозрачен плик или плик с нарушена цялост.

Подробна информация може да намерите на електронната страница на НЗОК –www.nhif.bg, линк „Лекарства”, подлинк „ За партньорите на НЗОК”.
Документите за участие в договарянето се приемат в ЦУ на НЗОК, в срок до 25.01 2016 г.,  в „Деловодство“ – етаж І, стая 109, ул. „Кричим” № 1, София 1407.
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