


НАЦИОНАЛНА ЗДРАВНООСИГУРИТЕЛНА КАСА

София 1407, ул. “Кричим” No 1
www.nhif.bg 
 тел: +359 2 9659121 


Във връзка с подаване на данни в xml-формата за отчитане на постъпили и изписани пациенти по клинични пътеки и информация за извършени клинични процедури/процедури от лечебните заведения, изпълнители на болнична помощ, следва да уведомите писмено договорните партньори за следното:
В xml-формата за отчитане на постъпили и изписани пациенти по клинични пътеки от лечебните заведения, оказващи болнична медицинска помощ, в задължителния xml елемент <uin> вместо УИН на приемащ лекар да се попълва задължително за изписаните пациенти УИН на лекуващ лекар. 

В xml-формата за подаване към НЗОК на информация за извършени клинични процедури/процедури от лечебните заведения, оказващи на болнична медицинска помощ, в съответния xml елемент <UIN_PriemDoc>,  вместо УИН на приемащ лекар да се попълва задължително за завършената дейност по клинични процедури/процедури на  пациента - УИН на лекуващ лекар. 

Елементите в xml-формата за отчитане на постъпили и изписани пациенти по клинични пътеки от лечебните заведения, оказващи болнична медицинска помощ – <uin>, <deputyUin>, и <speciality> (<Sender>), даващи информация за насочващ лекар, да се попълват задължително за всички случаи с изключение на случаите, в които пациента се насочва от “Спешна помощ”.
Лекуващият лекар е посочен в Приложение No. 1 към договора, сключен между лечебното заведение, изпълнител на болнична помощ на КП, КПр/Пр и ВСМД и подписва Направление No. 7 в графа „лекуващ лекар“.
Промените влизат в сила от 01.09.2014 г.
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