	

	РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ

НАЦИОНАЛНА ЗДРАВНООСИГУРИТЕЛНА КАСА


Национална здравноосигурителна каса – централно управление, на основание чл.10а, ал.2 от ЗДСл, във връзка чл.14, ал.1 и ал.2 от Наредбата за провеждане на конкурсите за държавни служители и Заповед № РД-09-695 от 06.08.2015 година на управителя на НЗОК,

ОБЯВЯВА КОНКУРС

ЗА  ДЛЪЖНОСТТА  ГЛАВЕН ЮРИСКОНСУЛТ

(ЕДНА ЩАТНА БРОЙКА)
в отдел „Правно обслужване на обща администрация”, дирекция „Правни дейности“ в ЦУ на НЗОК, при следните условия:

1.
Минимални изисквания за заемане на длъжността, предвидени в нормативни актове:

·  степен на образование: Магистър;  

· професионален опит:  5 /пет/ години;
или

· минимален ранг за заемане на длъжността - II-ри младши.

2. Специфични изисквания за заемане на длъжността, предвидени в специални нормативни актове. 

· Професионален опит : минимум  5 /пет / години по специалността „Право“, съгласно КДА;

· Удостоверение за юридическа правоспособност, съгласно Закона за  съдебната власт.

3. Допълнителна квалификация/обучение съгласно утвърдената длъжностна характеристика – компютърна грамотност Word, Excel.
4.  Начин за провеждане на конкурса:

· тест;

· интервю.

5. Необходими документи, които кандидатите следва да представят за участие в       конкурса:

· декларация от лицето за неговото гражданство, както и за обстоятелствата, че е пълнолетно, не е поставено под запрещение, не е осъждано за умишлено престъпление от общ характер на лишаване от свобода и не е лишено по съответен ред от правото да заема определената длъжност;
· копие от диплома за придобитата образователна – квалификационна степен за магистър;

· заверено копие от документи, удостоверяващи продължителността на професионалния опит;

· в случай, че кандидатът притежава съответния ранг за изпълнение на длъжността, представя заверено копие от служебна книжка;

· удостоверение за юридическа правоспособност, съгласно Закона за  съдебната власт.

· копия от други документи по преценка на кандидата.

6.  Документите следва да бъдат представени лично или чрез упълномощено лице с нотариално заверено пълномощно в 10-дневен срок от публикуване на обявлението, в сградата на ул. Кричим №1, гр. София, всеки работен ден от 9.00  до 12.00 часа и от 13.00 до 17.30  часа. Краен срок за подаване на документите: до 17.30 часа  на 24.08.2015 г. 
7. Списъци и други съобщения във връзка с конкурса ще се обявяват на интернет  страницата на НЗОК и на информационното табло в сградата на ул. „Кричим“ № 1, гр. София. 
8. Описание на длъжността: 

· Подготвя и предлага становища по правни въпроси, свързани с дейността на общата администрация  в ЦУ на НЗОК;

· Подготвя и предлага  решения в рамките на компетенциите на отдела;

· Участва в изготвянето на проекти на вътрешни административни актове  (вътрешни правила, инструкции, заповеди и др.);

· Изготвя отговори и становища по постъпили въпроси, жалби и предложения на граждани и организации, касаещи дейността на общата администрация  на ЦУ на НЗОК;

· Участва в комисии, изготвящи предложения и становища за промени в нормативни актове, които касаят общата администрация и са свързани с дейността на НЗОК и задължителното здравно осигуряване;

· Участва в постоянно действащи комисии, свързани с дейността на общата администрация;

· Оказва съдействие и методическа помощ на ръководството на НЗОК и дирекциите от общата администрация на ЦУ на НЗОК, в които не са назначени служители на юрисконсултски длъжности,  за правилното тълкуване и прилагане на нормативната уредба. 

· Събира и анализира информация относно прилагането, в това число и на съдебната практика, свързана с дейността на общата администрация на  ЦУ на НЗОК; 

· Оказва методическа помощ на юрисконсултите на РЗОК при осъществяване на професионалните им задължения, свързани с дейността на общата администрация;

· Осъществява процесуално представителство на НЗОК/управителя на НЗОК по дела, свързани с дейността на дирекциите от общата администрация на НЗОК, в които няма назначени служители на юрисконсултски длъжности.

· Участва в конкурси, провеждани по реда на Кодекса на труда и Закона за     държавния служител.

· Да не разгласява и разпространява пред трети лица служебна информация, станала известна при или по повод изпълнението на служебните задължения, освен ако това е предвидено в закон.

· Служителят е лице с достъп до регистър „Правно обслужване на обща администрация“, регистър „Персонал“ и  регистър „Деловодство“ по смисъла на чл. 24, ал. 6 от Закона за защита на личните данни.

9. Размер на основната заплата, определена за длъжността: от 440 до 2450 лв.

Образци на заявление за участие в конкурс и декларация по чл. 17, ал. 2, т. 1 от Наредба за провеждане на конкурсите за държавен служител могат да се изтеглят от http://www.nhif.bg/.
