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ПРОТОКОЛ

№ 31/03.06.2015 г.
от проведен изпит чрез тест  за длъжността „Главен експерт” в отдел „Медицински контрол на извънболнична медицинска помощ“ към дирекция „Извънболнична медицинска и дентална помощ“ в  Централно управление на Национална здравноосигурителна каса

Днес, 03.06.2015 г., в гр. София, в сградата на ЦУ на НЗОК на ул. „Кричим“ № 1, в залата на трети етаж от 10,30 часа се проведе изпит чрез тест на допуснатият кандидат в конкурс за длъжността „Главен експерт“ в отдел „Медицински контрол на извънболничнамедицинска помощ“ към дирекция „Извънболнична медицинска и дентална помощ“, с комисия в състав:
Председател: д-р Галя Йорданова Александрова-Илийна – директор на дирекция „Извънболнична медицинска и дентална помощ“;
Членове: 
1. Валентин Стоичков Кирилов – началник на отдел ФКИМП, дирекция ИМДП; 
2. Д-р Милка Костадинова Минчева-Томова– главен експерт в отдел ДМАИМП, дирекция ИМДП;
3. Теодора Маринова Ангелова–  главен юрисконсулт в отдел ПООА, дирекция ПД;
4. Цветанка Станимирова Младенова – главен експерт в отдел ЧР, дирекция СЧР.
При започване на конкурса се яви следният кандидат:

	
№ по ред
	
Име, презиме и фамилия на кандидата

	1.
	Д-р Камелия Петрова Стефанова


	
В 10,30 ч. председателят на комисията обяви началото на конкурса и кандидатката беше запозната със системата за определяне на резултатите и минималният резултат, при който кандидатът се счита за издържал теста.
За провеждането на изпита, конкурсната комисия използва разработен тест в три различни варианта с 15 затворени въпроси с един възможен отговор.
За успешно издържал теста се счита кандидатът, който е отговорил правилно на минимум 10 от зададените  15 въпроси, като този кандидат се оценява с оценка 4,00 и се допуска до интервю.
Комисията запозна кандидата с резултатите, при които се счита, че е успешно издържал интервюто - минимална оценка „4“. Максималната оценка за издържал интервюто е „5“.
Комисията запозна кандидата с решението си относно коефициентите, с които ще се умножават резултатите от теста и интервюто:
Резултатът от теста се умножава по коефициент 4;
Резултатът от интервюто се умножава по коефициент 5.
Окончателният резултат е сбор от резултатите, получени при теста и интервюто, умножени с определените коефициенти.
Продължителността на теста беше определена на 60 минути.
При започване на изпита чрез тест в конкурса за длъжността  „Главен експерт“ в отдел „Медицински контрол на извънболнична медицинска помощ“ към дирекция „Извънболнична медицинска и дентална помощ“ към Централно управление на Националната здравноосигурителна каса се яви допуснатият кандидат.
На кандидата бяха предоставени три плика с три варианта на тест. Кандидатът  д-р Камелия Петрова Стефанова изтегли Вариант №3 на теста. Беше даден екземпляр от този вариант на кандидатката.
 За начален час за започване на теста бе обявен 10,40 ч., а крайният час за решаване на теста – 11,40 часа.
I. Оценките от теста на кандидатката за длъжността „Главен експерт“ в отдел „Медицински контрол на извънболнична медицинска помощ“ към дирекция „Извънболнична медицинска и дентална помощ“ към Централно управление на Националната здравноосигурителна каса са както следва:

	Име, презиме и фамилия на кандидата
	Брой въпроси от теста
	Брой верни отговори
	Резултат

	1. Д-р Камелия Петрова Стефанова
	15
	10
	4.00



II. Кандидатката д-р Камелия   Петрова Стефанова беше допусната до интервю:
Проверката на тестовете започна в 11,45 часа. При започване на проверката на теста за длъжността „Главен експерт“ в отдел „Медицински контрол на извънболнична медицинска помощ“ към дирекция „Извънболнична медицинска и дентална помощ“ към Централно управление на Националната здравноосигурителна каса, в конкурса взеха участие всички членове на комисията по заповед № РД-18-53/18.05.2015 г. 
Тестa беше проверен съобразно одобрената система за определяне на резултатите.
При започване на конкурса, кандидатката допусна явна техническа грешка при зачертаване на верния отговор, вместо с „Х“ беше зачертала с кръг, след което комисията реши да анулира този екземпляр и даде на кандидатката нов екземпляр от Вариант №3 на теста.
Списък с резултатите от теста се обявява на официалната страница на НЗОК и се поставя на информационното табло в ЦУ на НЗОК на 05.06.2015 г. след 17,00 часа.
Интервюто за длъжността „Главен експерт“ в отдел „Медицински контрол на извънболнична медицинска помощ“ към дирекция „Извънболнична медицинска и дентална помощ“ към Централно управление на Националната здравноосигурителна каса конкурса ще се проведе на 15.06.2015 г. от 10,30 ч. в сградата на ЦУ на НЗОК: гр. София, ул. „Кричим“ № 1.

Конкурсна комисия: /п/


гр. София, 03.06.2015г.



