ДОПЪЛНЕНИЕ НА МОТИВИТЕ
към проект на Национален рамков договор (НРД) за медицинските дейности за 2017 година 
Съгласно чл. 26, ал. 3 от Закона за нормативните актове „преди внасянето на проект на нормативен акт за издаване или приемане от компетентния орган съставителят на проекта го публикува на интернет страницата на съответната институция заедно с мотивите…“. 

„Срокът за предложения и становища по проектите, публикувани за обществени консултации по ал. 3, е не по- кратък от 30 дни. При изключителни случаи и изрично посочване на причините в мотивите, съответно в доклада, съставителят на проекта може да определи друг срок, но не по-кратък от 14 дни“(чл. 26, ал. 4 от ЗНА).

С оглед на горните разпоредби, проектът на НРД за медицински дейности за 2017г. ще бъде публикуван на интернет страницата на НЗОК за срок от 14 дни, поради императивно определения в ЗЗО краен срок за приемането му, а именно последния ден на месец февруари и поради обстоятелството, че НС на НЗОК е бил в обективна невъзможност (липса на кворум, поради осъществяване на процедура по смяна на представителите от страна на държавата) да разгледа проекта преди 13 февруари 2017 г.

